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Ko bo „kaj“. pomembnejše od „kdo“
To pravilo velja povsod, razen v politiki. Politike, verjetno že od njenega začetka, ne zanima vsebina, ampak avtorstvo posameznih 
predlogov in odločitev. V zgodovini je bilo sicer kar nekaj obdobij, ko je bil kaj na prvem mestu, a ni trajalo dolgo.
(Aljoša) »Imenovalnik ali nomina­
tiv je prvi sklon, oziroma sklon, s 
katerim poimenujemo stvari, bitja 
in pojme okoli sebe. Po njem se 
vprašamo z vprašalnico kdo ali kaj. 
Imenovalnik je dobesedni prevod 
latinske besede nominativus, torej 
'sklon, ki poimenuje'. Je sklon 
osebka in povedkovega določila. V 
slovenščini je prevzel tudi vlogo 
zvalnika; zadnje ostanke zvalnika 
v slovenščini zasledimo na prelo­
mu 17. in 18. stoletja. “ Tako o ime­
novalniku pravi slovenski prevod 
tvikipedije, a ne bi bilo nič narobe, 
če bi tisti, ki to vvikipedijo polnijo, 
dodali še podpoglavje, ki se nanaša 
izključno na slovenski politični 
prostor. »Imenovalnik se v politič­
nem kontekstu uporablja nekoliko 
drugače. Uporablja se izključno 
vprašalnica „kdo“, ne pa vprašal- 
nica „kaj“, saj slednja nikakor ni 
pomembna, oziroma je v majhni 
podalpski deželi že skoraj toliko iz­
umrla kot zvalnik. Imenujemo ga 
lahko politični imenovalnik. “ 
Politični svet deluje po svojih zako­
nih in pravilih, ki so praviloma lo­
čena od tistih bolj racionalnih. 
Zato pa se pogosto sliši besedna 
zveza »politična odločitev", ko je 
treba argumentirati navidezno ne­
logično odločitev, naprimer pripra­
vo veganske majoneze za družin­
ski piknik ali pa nenadno zamenja­
vo vodje neke inštitucije.
Sedanja vlada je naprimer zame­
njala že vse živo, generalno direk­
torico policije, načelnico general­
štaba Slovenske vojske, direktorja

Nacionalnega preiskovalnega ura­
da, direktorje NUZ-ja, SURS-a in 
FURS-a. In verjetno še koga, ki mi 
trenutno ne pride na misel. Zame­
njali so pomembne položaje na 
čelu pomembnih inštitucij s poli­
tičnimi imenovalniki, ki kot takšni 
zadostujejo izključno vprašalniku 
„kdo“.
A ta politični imenovalnik je že 
tako razširjen, da se nam je vsilil v 
v vsakdanje življenje. Ko se kdo na 
facebooku jezi na korenske ukre­
pe, naprej pogledamo „kdo“ je to, 
nato pa poskušamo vsebino zapisa 
opravičiti ali jo obsoditi.

Podobno velja, ko opazimo, da nam 
je kdo pred nosom ukradel parkirno 
mesto in »poškilimo" proti tablici. 
Če je politični imenovalnik pravi, 
naj mu bo. Sicer pa pokažemo zobe. 
Pa spet v politiki, če opozicijska 
stranka podpre predlog koalicije, se 
bodo nasprotniki vlade takoj ujezili 
in kričali k izdaji, ker je spet bolj po­
memben „kdo" in ne „kaj“. In seve­
da, če v občinskem svetu predstav­
niki opozicije predlagajo amandma, 
ima ta veliko manj možnosti, da bo 
sprejet, kot če bi isti amandma pre­
dlagal kdo iz koalicije, preprosto 
zato, ker se ta lahko pohvali s pravil­
nim imenovalnikom.

Ko je župan Danilo Markočič ob 
začetku mandata zmagoslavno 
napovedal, da bo vladal z večino 
23 svetnikov, je ..poraženec" Ev­
genij Komljanec hudomušno pri­
pomnil, da je to pač nemogoče. 
In res, po nekaj propadlih glaso­
vanjih, na primer zamenjavo ze­
mljišča z Agrario, je tudi župan 
ugotovil, da brez „kdo“-ja pač ne 
bo šlo. Koalicije se danes gradi s 
političnim imenovalnikom, po­
sredno pa še s političnim dajalni­
kom, a to je že druga zgodba, ki 
pa je pravzaprav ista.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v 
glavnem mestu. In ga imamo tudi 
mi. Že res, da je vsak vikend 
“doma” v Izoli, a vendarle. Zoran 
Odič je upokojeni a ne odpisani no­
vinar z veliko začetnico. Tisti, sta­
rega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgo­
dovinska dejstva in razmišljanja.

JANIJEVA „0D KORONE"
Jani je Jani Kovačič, ki ni le kantavtor, ampak je resen profesor filozofije, 
avtor številnih knjig in tekstov. V zadnji številki časopisa Zdravniške zbor­
nice ISIS, katere odgovorni urednik je dr. Alojz Ihan, je objavil, kot je sam 
napisal: “Od korone (skupinska recitacij a). "P a še: “O epidemijah kolere 
v XIX. stoletju seje ohranilo deset pesmi. Pesem od kolere je bila najde­
na v Kamnici pri Mariboru. Leta 1847 jo je zapisal Urban Kreps. Iz te 
pesmi sem vzel verz za refren in ji dal naslov: Od korone. ”
Ker ne verjamem, da vsi berejo ISIS, bom z veseljem prepisal Janijevo „Od 
korone". Raje to, kot pa, da pišem o vladi, ki proračun jemlje kot lastni 
bankomat, o vladinih dekretih, uredbah, ukazih in odredbah, skrivnostno 
napisanih zakonih, zamenjavah kompetentnih s poslušnimi, kar nato po­
slušni parlament na ventilatorjih in respiratorjih potrjuje in s tem potrjuje 
tudi samovoljo oblasti, ki prerašča v strahovlado.
Jani piše o virusu, s katerim je treba živeti, brez uvajanja izrednega stanja, 
razglašanja epidemije, brez vladavine strahu. Tako vlada prikriva lastno 
nesposobnost, saj so vsi ostali krivi in je treba zato z njimi obračunati, tudi 
z nezakonitimi in neustavnimi metodami prisvajanja oblasti.

Takole pesem poje nam 
»Od kolere« - naslov poznan.
Tako se vsakič govori,
da se zdi, kot da prvič se godi.

Moj bog, moj bog, kaj bode to? Tega še nikoV ni b‘lo!

Nam v deželo je prišla 
korona gor iz Laškega.
A1‘ glih taku je b‘lo, 
kdor še pomni - s kolero.

Moj bog, moj bog, kaj bode to? Tega še nikoV ni b’lo!

1836 je kolera prišla.
Pa so zapovedal':
Roke vmivat, ne se družit, 
vodo kuhat, ne se bratit, 
kazen plačat, ne se klatit!

Moj bog, moj bog, kaj bode to? Tega še nikoV ni b’lo!

1918 španska gripa je prišla.
Pa so zapovedal':
Roke vmivat, ne se družit, 
vodo kuhat, ne se bratit, 
kazen plačat, ne se klatit!

Moj bog, moj bog, kaj bode to? Tega še nikoV ni b‘lo!

2019 korona je prišla:
Pa so zapovedal':
Roke vmivat, ne se družit, 
vodo kuhat, ne se bratit, 
kazen plačat, ne se klatit!

Moj bog, moj bog, kaj bode to? Tega še nikoV ni b’lo!

Ta pesem nas uči, 
da novega nič ni, 
saj smrt te ulovi 
navkljub politiki.

A ni to kar živimo, ljudstvo spesnilo pred skoraj dvema stoletjema, 
Jani jo je le prepesnil. Le da redki berejo. Še redkejši pa razumejo.

Reagiranja
Spoštovani urednik!
Vsakič z veseljem preberem Mandrač, še bolj navdušeno sva s Pino­
tom prejšnji četrtek prebirala uvodnik, v katerega ste vrinili mojo 
zgodbo in... ustrelili mimo! Pino iz pesmi je pozitiven lik borca proti 
arogantnim ignorantom, ki rinejo tja, kamor jim ni treba. V pesmi so 
negativci tisti ki mislijo, da so tako vsemogočni, da se jim še svetilnik 
more umaknit. Naenkrat berem, da se Pinota primerja s pokvarjenimi 
politiki, ki nočejo odstopiti kljub temu, da so jih odkrili pri nečednih 
poslih. Ta primerjava ne drži. S čim si pošten lik zasluži takšno blama­
žo, da ste ga sprevrgli v nekega Superhika?
V redu, vsakemu se zgodi, da ustreli mimo. Lik Pina Juriševiča ni za­
radi tega vašega spodrsljaja omadeževan, niti kompromitiran, še naj­
manj pri tistih, ki niso razumeli poante. Spoštovani urednik, verja­
mem, da vam je prispodoba zbežala izpod nadzora. Če mislite druga­
če, prosim za dodatno pojasnilo: Kako spraviti Pinota in njegovo zgod­
bo v kontekst malverzaciji in neetičnosti, ki jih v uvodniku bičate? 
Pino (kot vedno neomajen in nepodkupljiv) bo zadovoljen tudi z nava­
dnim opravičilom.

Z odličnim spoštovanjem, Igor Ostrouška

Pojasnilo urednika:
Žal moram priznati, da me je v prejšnjem uvodniku nekoliko zaneslo 
in sem si, seveda v dobronamernem iskanju primerne prispodobe, ne­
upravičeno prilastil in prilagodil simboliko Pina Juriševiča in njegove­
ga svetilnika. Pozabiti pa ne smemo, da je Pino resda borec proti aro­
gantnim ignorantom, a svetilnik kot takšen je le orodje, s katerim se 
proti njim lahko bori. In kot se je v zgodovini že čestokrat pripetilo, 
dosežke in simboliko včerajšnjih junakov kot po pravilu izkoriščajo 
današnje in jutrišnje barabe. Verjetno se bo Pino strinjal z mano, ko 
pravim, da je svetilnik dober ravno toliko, kolikor je dober skrbnik, ki 
z njim upravlja.

Lep pozdrav, Aljoša Mislej

Izbrana Županovo oljčno olje in vino za leto 2020
Praznik oljk, vina in rib, kjer se navadno razglasi nagrajence izbora za Žu­
panovo oljčno olje in vino, je letos odpadel zaradi razmer, povezanih s ko- 
ronavirusom. Ukrepi za zajezitev bolezni covid-19 se iz tedna v teden po- 
ostrujejo, zato je župan Občine Izola Danilo Markočič sprejel letošnje do­
bitnike priznanj v manjši zasedbi.
Na javni natečaj za izbor županovega vina za se je prijavilo devet izolskih 
vinarjev. Šestčlanska strokovna ocenjevalna komisija, ki ji je predsedovala 
Majda Brdnik, je izbirala med 20 vzorci belih in rdečih ter sladkih vin. 
Naziv Županovo vino Občine Izola za leto 2020 si je prislužil Tilen Pra­
protnik - Steras Wines za refošk (letnik 2019), druga nagrada je v rokah 
Bruna Žara, prav tako za refošk (letnik 2017), tretje nagrajeno vino pa je 
pridelala Kantina Ivančič, malvazijo letnika 2018.
Drugo leto zapored je potekal tudi izbor za županovo oljčno olje. Med 
osmimi prejetimi vzorci olja pridelovalcev Dušana Moljka, Slavca s koci­
ne, Zdenka Hrvatina, Kristjana Božiča, Ivana Zadela, Srečka Bračuna, 
Marka Maranzina in podjetja Belvedere, d. o. o., je izbirala strokovna ko­
misija. Največje število točk in s tem priznanje za Županovo oljčno olje 
Občine Izola za leto 2020 je osvojil Zdenko Hrvatin za istrsko belico in 
mamino (2019). Drugonagrajeni je Dušan Moljk s sortnim izborom 
(2019), tretjo nagrado pa je komisija dodelila Slavcu s Kocine, tudi njemu 
za sortni izbor (2019).
Zmagovalna vino in oljčno olje bosta predstavljala Občino Izola in bosta 
uporabljena v protokolarne namene leto dni. Vsem dobitnikom priznanj 
iskreno čestitamo.
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Opozicija je zavrnila podpis partnerstva
Trije občinski svetniki liste Izolani, dva občinska svetnika liste Izola prihodnosti in svetnik stranke Levica niso sprejeli povabila 
župana k podpisu »partnerstva za razvoj", saj bi to pomenilo, da bo občinski svet ostal brez opozicije, župan pa bi še naprej 
upravljal občino s svojo koalicijo. Seveda pa bodo podpirali vse projekte, ki bodo izrazjavnega interesa velike večine Izolanov.
V opoziciji so že pred srečanjem 
z županom pripravili posebno 
izjavo za javnost, a so počakali 
z njeno objavo, saj jim je župan 
zagotovil, da bodo. kljub temu, 
da pogodbe o partnerstvu ne 
želijo podpisati, vključeni v pri­
pravo projektov že od njihovega 
začetka. Na ta način bi lažje 
uveljavljali interese in cilje, ki 
jih zastopajo.

Koalicija po starem
Čeprav je župan Danilo Markočič 
opozicijskim svetnikom poslal v 
podpis dokument o partnerstvu za 
razvoj je že dogajanje na četrtkovi 
redni seji občinskega sveta poka­
zalo, da se koalicija ne želi odreči 
svojega statusa in je z večinskimi 
glasovi gladko zavrnila takorekoč 
vse predloge in pobude tako ime­
novanih opozicijskih svetnikov. To 
je bilo posebej opazno pri razpravi 
o novem Pravilniku o oddajanju 
poslovnih prostorov v najem, kjer 
so zavrnili vse vsebinsko po­
membne predloge opozicije, le 
obrazpravi o turistični strategiji 
občine do leta 2025, so dosegli 
obravnavo in sprejemanje tega do­
kumenta v dveh fazah.. ur

Občinski svetniki, Jasna Istenič, 
Nataša Čerin, Leonid Danilovič, 
Marko Treskavica, Dušan Am­
brož in Gašper Čehovin, so župa­
na Danila Markočiča obvestili, da 
ne nameravajo podpisati nobene 
zaveze, ki bi dejansko ohromila 
demokratično odločanje v občini. 
Župan se namreč ni odrekel vode­
nja občine s pomočjo interesne ko­
alicije, ampak je zgolj želel pridobi­
ti še glasove tistih, ki brezpogojno 
ne podpirajo vseh pripravljenih 
projektov in odločitev. Ker pa ves 
čas delujejo konstruktivno, so tudi 
tokrat prisluhnili županovemu pre­
dlogu in se odrekli zaostrovanju 
odnosov v korist Izole in Izolanov, 
ter izrazili pripravljenost na sodelo­
vanje pri partnerstvu, čeprav le 
tega ne bodo podpisali.

Župan je razumel po svoje
Očitno pa Župan ni razumeli izida 
tega dogovarjanja, na enak način, 
saj so v njegovem kabinetu v izjavi 
za javnost napisali, da so ..dorekli 
prve korake k sklenitvi partner­
stva za razvoj Izole, ki se bodo od­
ražali v večji informiranosti vseh 
občinskih svetnikov, intenzivnej­
šem sodelovanju v okviru rednih 
tematskih sestankov, enakoprav­
nem vključevanju vseh svetnikov 
v delovne skupine za pripravo za 
Izolo pomembnih projektov itd.

V nadaljevanju sporočila še zapiše­
jo, da so se predstavniki vseh sve­
tniških skupin in list zavezali k so­
delovanju ter podpiranju vseh 
projektov, ki bodo transparentni in 
kakovostni za Izolo, kar je temelj 
za sklenitev partnerstva."
V izjavi seveda manjka informaci­
ja, da svetniki Izolanov, Izola pri­
hodnosti in Levice dokumenta 
niso podpisali, kar je za Primor­
ske novice Gašper Čehovin (Izo­
lani) pojasnil tako-le: "Čeprav 
smo bili sprva zelo zagreti za 
podpis takšnega partnerstva, je 
naše navdušenje po četrtkovi 
seji občinskega sveta vse bolj 
plahnelo. Na zadnji seji ni prav 
nič dišalo po partnerstvu, saj so 
strokovne službe zavrnile vse 
naše vsebinske predloge, člani 
koalicije pa so takšno ravnanje 
potrdili. Tam smo ugotovili, da 
na pakt z županom še nismo pri­
pravljeni in ne čutimo, da bi bili 
enakovreden partner.”
Kljub temu v opoziciji pravijo, da 
se jim zdi pomembno sodelovanje 
pri vseh projektih, ki so pomemb­
ni in v korist občine, zato bodo pri 
opravljanju svoje funkcije, na ka­
tero so bili izvoljeni, aktivni in 
konstruktivni. To seveda tudi po­
meni, da bodo z veseljem sodelo­
vali v delovnih skupinah za pri­
pravo različnih projektov.. ur

Projekti za katere koalicija ponuja opoziciji partnerstvo:
Dozidava zdravstvenega doma / vsaj 20 neprofitnih stanovanj na leto od 
tega 5 z mlade družine / prostor za druženje mladih / nova lokacija za 
dom upokojencev in program dnevno varstvenega centra / uskladitev pro­
gramov kampusa Livade / energetska sanacija javnih ustanov / ureditev 
območja ob rokometni dvorani / center vodnih športov mad Jadranko in 
Mehanom / ohranjanje ribištva in kmetijstva / občinski in regijskoi pro­
storski načrt / dveletni proračun občine / spodbujanje podjetništva / ko­
munalna opremljenost podeželja, podaljšek Južne ceste in krožišče na 
Prešernovi / ureditev mestnega prevoza / kulturni center / multifunkcij- 
ski ribiški muzej in nov gasilski dom z bazenom

Kam se mudi s strategijo?
Občinski svet je na četrtkovi seji dobil v sprejem tudi Strategijo ra­
zvoja turizma v občini Izola za obdobje 2021-2025. Strategijo sta 
predstavila Dimitrij Piciga z inštituta za odgovorni turizem in 
Dean Kocjančič, direktor Turističnega združenja Izola.
Predlagani strateški dokument predvideva Izolo, ki bi postala zeleno- 
modra destinacija, torej s poudarkom na trajnostni in učinkovit turi­
zem povezan tako s podeželjem kot z morjem. Poseben poudarek pa 
je na podaljšanju turistične sezone, ki naj bi v idealnih pogojih tra­
jala vse leto. Želja je, da bi se v naslednjih letih vrnile številke iz leta 
2019, ki je bilo iz turističnega vidika zelo uspešno.
V sporočilu za javnost Občine Izola so zapisali, da je ..Strategija na­
stajala skupaj s ključnimi deležniki na področju razvoja turizma v 
občini Izola, ki so se odzvali povabilu in sodelovali na treh temat­
skih delavnicah ter v intervjujih. “
Svetniki so strategijo sicer sprejeli, a so dosegli tudi, da gre najprej v 
25-dnevno obravnavo. Več se jih je namreč spraševalo, čemu se tako 
mudi s sprejetjem strategije, saj je letošnja turistična sezona že mimo. 
Ob tem so se spraševali, kako to, da strategija zavzema le petletno ob­
dobje, saj gre vendarle za dokument, s katerim se mesto dolgoročno 
zaveže k določenemu razvoju.
Nekateri svetniki so se spraševali, kako bi lahko naredili, da bi privabi­
li goste, ki bi bili pripravljeni trošiti več, ter da bi bilo prav, da bi se v 
postopek ugotavljanja, kakšnega turizma si želimo, vključila tudi lo­
kalna skupnost, ki je na koncu tista, ki mora s turizmom in turisti tudi 
sobivati.

Ob tem ne gre spre­
gledati, da je bilo so­
delovanje na delavni­
cah razmeroma skro­
mno, tako da je doku­
ment bolj ali manj ka- 
binetsko pripravljen. 
V sklopu strategije so 
Občinski svetniki 
sprejeli tudi, da bodo 
na Občini skupaj z 
deležniki enkrat letno 
opravili pregled dose­
ganja strateških ci­
ljev, jim o tem poro­
čali in po potrebi pre­
dlagali dopolnitve 
strategije.

ur
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Na seji ni bilo presenečenj
To pa ne pomeni, da svetniki niso imeli kaj poslušati, saj so med izčrpnimi poročili in bolj ali manj dolgimi razpravami 
sedeli do večera, Pohvalili so delo Zdravstvenega doma ter projekt obnove ribiške infrastrukture, več pripomb pa je 
bilo slišati na račun turistične strategije in o Pravilniku za oddajo poslovnih prostorov v najem,
Občinski svetniki so se v četr­
tek zbrali na 11. redni seji Ob­
činskega sveta občine Izola. 
Seja se je začela s poročilom 
Policijske postaje Izola za leto 
2019 in poročilom občinskega 
redarstva o izvajanju Občinske­
ga programa varnosti občine 
Izola, prav tako za leto 2019.
Pomočnik komandirja policijske 
postaje, Gorazd Nemanič, je v raz­
pravi povedal, da je sodelovanje z 
redarsko službo zelo dobro, tudi na 
področju kriminalitete, predvsem 
tatvin po plažah, drznih tatvin, be­
račenja in prenočevanja na nepri­
mernih in nezakonitih krajih. Pove­
dal je še, da je bilo v letošnjem letu 
močno zatišje na področju krimi­
nalitete med marcem in junijem, v 
času samoizolacije, a se je potem 
vse nadoknadilo.
Od vodje rediteljske službe Črtomir­
ja Krnela je bilo v razpravi slišati, da 
bi bilo večje število zaposlenih v re­
darski službi vsekakor dobrodošlo, 
posebej v poletnih časih, a težava je 
menda v tem, da gre za zelo specifič­
no delo, ki zahteva usposabljanje, ki 
traja tri mesece, na trgu pa ni prostih 
redarjev, ki bi jih lahko zaposlili 
samo za čas turistične sezone.

Ribiška infrastruktura
Direktor Komunale Izola, Denis 
Bele je predstavil projekt ribiške in­
frastrukture, ki ga vodi Komunala 
Izola po pooblastilu Občine. Komu­
nala tudi sicer upravlja z občinskim 
pristaniščem. Vrednost naložbe 
znaša 3,8 milijona EUR, večina pa 
bo sofinancirana z evropskimi 
sredstvi. Projekt predvideva sanaci­
jo dotrajane obale ter obalnega 
zidu, poškodovanega tudi z morske 
strani. Poseben doprinos pomeni 
za ribiče, saj bo ribiška infrastruk­
tura urejena v skladu z vsemi teh­
ničnimi in zakonskimi zahtevami.

Nosilci aktivnosti, so še povedali, 
so pri pripravi projekta sodelovali z 
vsemi ključnimi deležniki, zlasti ri­
biči, in uskladili interese. Pridobi­
tev potrebne dokumentacije ter 
razpisanih sredstev načrtujejo še v 
tem letu. Svetniki so projekt poz­
dravili, pogrešajo pa možnost po­
globitve akvatorija, kar pa bi bilo, 
po besedah direktorja, zaradi ve­
ljavne zakonodaje nemogoče vklju­
čiti v projekt.
Zaključek prve projektne faze je 
predviden še pred prihodnjo turi­
stično sezono.
V nadaljevanju so svetniki v prvi 
obravnavi in po skrajšanem postop­
ku sprejeli spremembo dopolnjene­
ga odloka o občinskem pristanišču 
v Izoli. O Strategiji razvoja turizma, 
ki so jo svetniki podali v 25 dnevno 
obravnavo pišemo podrobneje na 
prejšnji strani. Nato pa je Občinski 
svet obravnaval letno poročilo jav­
nega zavoda Zdravstveni dom Izola 
za preteklo leto. Zavod je v Progra­
mu dela in finančnem načrtu za 
leto 2020 predvidel najem dolgo­
ročnega posojila v višini 150.000 
EUR za nakup vozil in opreme in 
obenem podaljšanje revolving kre­
dita v višini 200.000 EUR za premo­
stitev likvidnostnih težav.

Dvigalo, klima in korona
Svetniki so sprejeli drugi rebalans 
proračuna Občine Izola za leto 
2020, ki izhaja iz potreb po uskladi­
tvi finančnega plana.

Občina želi omogočiti uporabni­
kom športne dvorane na Kraški uli­
ci in večnamenske telovadnice v Li­
vadah ustrezne pogoje za izvajanje 
športnih aktivnosti, zato je že v le­
tošnjem letu predvidena ureditev 
hlajenja dvorane na Kraški ulici, 
v prvi polovici prihodnjega leta pa 
še telovadnice v Livadah. Občina 
prispeva tudi sorazmerni del fi­
nančnih sredstev za umestitev dvi­
gala v palačo Manzioli v višini 
34.100 EUR. Zaradi povečane potre­
be po čiščenju in razkuževanju jav­

nih stranišč kot posledice ukrepov 
za preprečevanje širjenja koronavi- 
rusne bolezni se za 41.000 EUR 
zvišajo skupni stroški za navede­
no storitev. Avgusta je med neur­
jem prišlo do poškodovanja pod­
morskega izpusta. Ocenjeni stro­
šek interventnih del znaša 65.000 
EUR. Občina bo kot večinska la­
stnica stanovanj v bloku na Južni 
cesti 20 sofinancirala sanacijo do­
trajane fasade v vrednosti 106.600 
EUR.

Šared počasi postaja mesto
Občinski svetniki so v 2. obravnavi 
sprejeli Pravilnik o oddajanju po­
slovnih stavb in poslovnih prosto­
rov Občine Izola v najem.
V nadaljevanju pa so potrdili več 
pravnih poslov razpolaganja s 
stvarnim premoženjem Občine 
Izola. Potrjena je bila prodaja nekaj 
manjših zemljišč v mestu in zaled­
ju. Skladno s sprejetim programom 
opremljanja za območje OPPN Ša­
red so bile v prejšnjih letih pričete 
aktivnosti opremljanja naselja. Do 
izteka koledarskega leta namerava 
Občina zaprositi za gradbeno dovo­
ljenje za gradnjo 1. etape prve faze 
komunalne opreme.
Ob koncu seje so se občinski sve­
tniki za zaprtimi vrat seznanili s 
tekočimi sodnimi postopki Občine 
Izola.

ur/SZJ

Pobuda liste Ponosni na Izolo
Argo kliče po mladinski dejavnosti
Mladim moramo ponuditi priložnost in jih dejansko podpreti ter jim ponu­
diti prostor, kjer se bodo lahko realizirali, razvili in odprli svetu. Ta prostor 
bi lahko bil lociran na obrobju mesta in eno od takih obrobnih lokacij je 
zagotovo Argo, ki kar kliče po prireditvenem prostoru in mladini. Glede na 
to, da je Občina Izola postala lastnica zamreženega dela ob dimniku, Po­
nosni na Izolo ne vidimo ovir, da ne bi pričeli z urejanjem dela stavbe, ki 
se skorajda tika dimnika (na parceli št. 1337, k.o. Izola) in obsega cca 200 
m2 površine, za namene mladinske dejavnosti.
Parkirni prostor ne bi smel biti ovira, gradili ne bomo, gre samo za obno­
vo, kar pomeni, da bi privarčevali pri plačilu komunalnega prispevka, 
amortizaciji, pa še čemu. Sredstva bi pridobili preko občinskega proraču­
na, projektov, ki jih financira, ali sofinancirajo Občina Izola, RS, EU in, 
zakaj pa ne, tudi kakšno podjetje.
Res si ne želimo več brati v medijih članke z naslovom: ..Izbrali idejno re­
šitev za izolski mladinski center" (leta 2006), potem pa 7 let kasneje, ob 
zaprtju KT1: „V Izoli ni več prostora za mladino?". Želimo si prebrati čla­
nek z naslovom: ..Politika, po skorajda petdesetih letih obljub, končno sto­
pila skupaj in uredila prostor za mlade, na območju nekdanjega Arga.“ 
Ponosni na Izolo - PNI 
Mojca Ferle, občinska svetnica

- ureditev meje
- parcelacija
- izdelava geodetskega načrta
- izdelava etažnega načrta z vknjižbo
- izravnava meje 
-zakoličenje objektov
- evidentiranje stavbe
- vpis stavbe v kataster stavb

- nadzori in legalizacije objektov
- legalizacija črnih gradenj
- pridobivanje gradbenih in 

uporabnih dovoljenj
- pridobitev hišne številke
- komparacija
- pravno svetovanje
- cenitve nepremičnin

tel.: 05 6278 300 
GSM: 041 638 364 
e-mail: info@ggs.si 

www.ggs.si
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Nezakonito upravljanje s stanovanji in poslovnimi prostori
Septembra 2017 je Občinski svet potrdil Pogodbi o upravljanju stanovanj in poslovnih 
prostorov Občine Izola ter določil razmerja med lastnikom [Občino] in upravljavcem [jP 
Komunala Izola]. Toda že leto dni kasneje pogodbi nista bili več zakoniti, Komunala 
tako že od leta 2018 v nasprotju z zakonom upravlja z občinskim premoženjem.

Vprašanje tedna:
Ali se nam samo dozdeva ali 
je obnova stare občinske stav­
be na Velikem trgu res kar ne­
kam izginila s seznama ra­
zvojnih projektov Občine Izo­
la v naslednjih dveh letih? Pa 
je bila že tik pred zdajci.

Na to dejstvo nas je opozorilo Mi­
nistrstvo za javno upravo, kasne­
je pa so temu pritrdili tudi naši 
zunanji sodelavci z ustreznim 
pravnim znanjem.
Začelo se je z novinarskim vpra­
šanjem Ministrstvu za javno 
upravo glede usklajenosti Zakona 
in Uredbe o stvarnem premože­
nju države in samoupravnih lo­
kalnih skupnosti s Pravilnikom o 
oddajanju poslovnih prostorov v 
najem, ki ga je v četrtek sprejel 
izolski Občinski svet. Z Ministr­
stva smo prejeli pojasnilo, ki ga 
objavljamo v nadaljevanju, isto­
časno pa tudi informacijo, ki nas 
je presenetila. Zapisali so:

Opozorilo Ministrstva
„Iz vašega zaprosila za podajo 
razlage Zakona o stvarnem pre­
moženju države in samoupravnih 
lokalnih skupnosti (ZSPDSLS-1) 
in na njegovi podlagi izdane 
Uredbe o stvarnem premoženju 
države in samoupravnih lokalnih 
skupnosti, uvodoma izpostavlja­
mo, da po uveljavitvi ZSPDSLS-1, 
skladno z določbo 3.člena zako­
na, ki opredeljuje, kdo je lahko 
upravljavec (6. točka 3.člena) in v 
tej povezavi, kdo so osebe javne­
ga prava (ll.točka 3. člena), jav-~ 
no podjetje ni več opredeljeno 
kot oseba javnega prava po 
ZSPDSLS-1, zaradi česar posle­
dično tudi ne more biti več 
upravljavec stvarnega premože­
nja samoupravne lokalne sku­
pnosti".

Možne posledice
Glede na to, da ne poznamo primera, ko bi država kakorkoli kazno­
vala lokalno skupnost, ker svojih odlokov ni uskladila z zakonoda­
jo, je edina možna nevarnost ta, da bi se kdo lotil izpodbijanja vseh 
odločitev, ki sta jih Občina in Komunala sprejeli po tej ..nezakoniti" 
poti. V vseh razpisih in pogodbah o oddajanju stanovanj in poslov­
nih prostorov v najem je namreč določilo, da Javno podjetje Ko­
munala Izola daje v najem stanovanja in poslovne prostore na 
osnovi Pogodbe o upravljanju stanovanj in poslovnih prostorov 
v lasti Občine Izola, ki jo je Občinski svet sprejel 21. 9. 2017, ve­
ljati pa je začela 09.11. 2017.
Zdaj bo Občina Izola morala najti drugo obliko prenosa upravljanja 
na Komunalo ali kakšnega drugega upravljavca, morda pa se bodo 
občinski svetniki le lotili ponovne razprave o tem, ali je prenos teh 
pristojnosti na drugo pravno osebo res potreben in koristen.

Komunala Izola d.o.o. - Komunala Isola s.r.l., Industrijska cesta 8, 6310 Izola, ki jo 
zastopa direktor Denis Bele, (v nadaljevanju: Komunala Izola), na podlagi Pogodbe o 
upravljanju poslovnih prostorov v lasti Občine Izola z dne 09.11.2017, Zakona o 
stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 
11/18 in 79/18), Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih 
skupnosti (Uradni list RS, št. 31/18) razpisuje

JAVNO ZBIRANJE PONUDB 
za oddajo poslovnih prostorov v lasti Občine Izola

Pojasnilo
Ministrstvo za javno upravo nam 
je dejansko dalo vedeti, da javno 
podjetje ne more zakonito upra­
vljati stanovanj in poslovnih pro­
storov v lasti občine, zato smo za 
pojasnilo prosili ljudi, ki poznajo 
to področje in potrdili so nam, da 
javno podjetje po Zakonu in ured­
bi o stvarnem premoženju države 
in samoupravnih lokalnih sku­
pnosti ni več oseba javnega pra­
va. To pomeni, da v skladu z Za­
konom iz leta 2018 ne more biti 
upravljavec nepremičnin občine. 
Občina je imela pol leta časa, da 
uskladi vsebino svojih predpi­
sov in aktov z določbami novega 
Zakona (torej do 10. 9. 2018), 
vendar tega ni storila, ampak se 

"je ravnala zgolj po pogodbi, ki je 
dejansko nična, saj morajo biti 
vsi podzakonski akti v skladu z 
ustavo, evropsko zakonodajo in 
veljavnim zakonom. Pogodbi 
med JP Komunala Izola in Obči­
no Izola sta tako nični.

Kjer je želja je tudi pot
Ministrstvu za javno upravo smo še pred sprejemanjem novega občin­
skega Pravilnika o oddajanju poslovnih prostorov v najem poslali pro­
šnjo za tolmačenje določil Zakona o stvarnem premoženju države in 
lokalnih skupnosti v primerjavi z omenjenim novim Pravilnikom. 
Opozicijske liste in stranka so ob javni obravnavi odloka predlagale, 
da se v Pravilniku zapiše, da vse postopke oddaje poslovnih prostorov 
obravnava posebna komisija, ki že obstaja in v skladu s pravilnikom 
in zakonom daje županu predloge bodočih najemnikov. Ta bi obrav­
navala tudi pogodbe, ki so sklenjene neposredno, brez razpisa, sledila 
pa bi potrebam mesta in ne zgolj finančnim učinkom. Glede na to, da 
ima v občini Izola veliko poslovnih prostorov letno najemnino nižjo 
od 5.000 Eur, se upravljavec enostavno izgovori na Zakon in preskoči 
odločanje komisije ter sledi zgolj ekonomskemu interesu.
Iz Ministrstva so odgovorili, da je metoda neposredne pogodbe pri od­
daji v najem dopustna le v zakonsko določenih izjemnih primerih, ki 
jih ureja prvi odstavek 65. člena Zakona o stvarnem premoženju. Ker 
so najemnine po različnih lokacijah v Sloveniji različno visoke, je 
zakonodajalec mejo za dopustno sklenitev najemne pogodbe na 
podlagi metode neposredne pogodbe enotno določil, kadar je pred­
videni letni prihodek od oddaje nepremičnin v najem nižji od
5.000 eurov. Posledično tudi ni obvezna komisija, ki jo sestavljajo 
najmanj trije člani in jo imenuje predstojnik upravljavca. Komisije kot 
obvezne ne določa niti Zakon v 52. členu, ki celostno ureja metodo 
neposredne pogodbe.
Iz Ministrstva so nas še opozorili, da je eno temeljnih načel zakona 
prav načelo gospodarnosti ravnanja s stvarnim premoženjem, ob tem 
pa pa naj se postopki ravnanja s stvarnim premoženjem vodijo učinko­
vito, s čim manjšimi stroški za dosego danega rezultata, oziroma, z 
danimi stroški doseči čim boljši rezultat za državo ali samoupravne 
lokalne skupnosti.
Če smo dobro razumeli je umestitev komisije tudi v postopke neposre­
dnega sklepanja najemnih pogodb, stvar odločitve občinskega sveta. 
Zakon je ne določa, a je tudi ne prepoveduje. Torej je upravljavec, la­
stnik in svetniki koalicije, enostavno nočejo. ur
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Katere projekte smo predlagali?
Te dni že poteka glasovanje za projekte v okviru participativnega proračuna, Vseh pet 
projektov, ki jih je komisija odobrila za podeželje, so avtomatično sprejeti, medtem ko 
.mestne" projekte čaka selekcija, čeprav minimalna,

Občina Izola je participativni 
proračun uvedla z nastopom žu­
pana Danila Markočiča, a je šlo 
bolj za tipanje sodelovanja lo­
kalne skupnosti pri odločanju o 
projektih kot o pravi partecipa- 
ciji.
To se je spremenilo zelo nepriča­
kovano letos poleti, ko so pred­
stavili projekt Soustvarjam sku­
pnost, preko katerega imajo ob­
čani možnost najprej predlagati 
različne projekte, nato pa glaso­
vati zanje.

V proračunu občine Izola za leto 
2021 in leto 2022 bo za participa­
tivni proračun namenjenih 
100.000 evrov z DDV, za vsako 
proračunsko leto, skupno torej

PROJEKTNI PREDLOGI PREDLAGANI ZA IZVEDBO V OBMOČJU 1 (KS 
Korte in KS Jagodje-Dobrava)
1. Umirjanje kolesarskega prometa na Parencani. S projektom se zago­
tavlja sredstva za umirjanje kolesarskega prometa na treh odsekih na Pa- 
renzani na relaciji Livade - Strunjan. Vrednost: 4.134,05 eur. Leto izved­
be: 2021
2. Park počivališče Parencana. S projektom se zagotavlja sredstva za ure­
ditev neurejenega območja ob Parenzani (pare. št. 6227/7 k.o. Malija, 
3452 k.o. Izola).Vrednost: 13.444,40 eur. Leto izvedbe: 2021
3. Sanacija ceste do objekta Šared 17A. S projektom se zagotavlja sred­
stva za asfaltiranje manjkajočega odseka ceste do objekta Šared 17A (cca. 
100 m).Vrednost: 12.111,55 eur. Leto izvedbe: 2022
4. Ureditev vaškega središča Šared. S projektom se zagotavlja sredstva za 
ureditev večnamenskega centralnega prostora na Šaredu ob nogometnem 
igrišču. Vrednost: 24.193,21 eur. Leto izvedbe: 2021
5. Izgradnja avtobusnih nadstreškov za šolski avtobus. S projektom se 
zagotavlja sredstva za postavitev nadstreškov za pet avtobusnih postajali­
šč ob obstoječih postajah šolskega avtobusa, na relaciji Belvedere-Dobra- 
va-Montekalvo-Izola. Vrednost: 21.612,30. Leto izvedbe: 2022 
PROJEKTNI PREDLOGI PREDLAGANI ZA IZVEDBO V OBMOČJU 2 (KS 
Izola Staro mesto, KS Haliaetum, KS Livade)
1. Varna poletja v Izoli (z reševalci na kolesih). S projektom se zagota­
vlja sredstva za nakup dveh električnih koles ter delo reševalcev na kole­
sih za izvajanje nujne medicinske pomoči na območju obalnega pasu v 
času poletja v letih 2021 in 2022. Vrednost: 23.996,00 eur.
2. Skupaj v strpnost in sodelovanju za Izolo. S projektom se zagotavlja 
sredstva za izobraževanja o strpnosti in sodelovanju. Izobraževanja bi bila 
namenjena staršem, učiteljem/vzgojiteljem (izvedba delavnic) in otrokom 
v vrtcih in šolah (lutkovna predstava). Vrednost: 10.263,00 eur.
3. Ureditev pešpoti na parceli št. 5281 k.o. Cetore. S projektom se zago­
tavljajo sredstva za ureditev pešpoti za rekreativce, sprehajalce in turiste 
na območju KS Livade. Vrednost: 25.000,00 eur.
4. Bronasti kip. S projektom se zagotavljajo sredstva za postavitev kipa po­
svečenega vsestranskemu umetniku, Lucianu Klevi. Kip bo predvidoma po­
stavljen v območju Svetilnika po uveljavitvi OPN. Vrednost: 18.910,00 eur.
5. Prenova prostorov Kluba izolskih študentov in dijakov. S projektom 
se zagotavljajo sredstva za prenovo prostorov in nabavo opreme za prosto­
re KIŠD, ki so namenjeni mladim za druženje in izobraževanje. Vrednost: 
17.185,28 eur.
6. Postavitev javne razsvetljave na območju parkirišča v Livadah. S pro­
jektom se zagotavljajo sredstva za postavitev javne razsvetljave na obmo­
čju parkirišča v Livadah ob ulici Alojza Valenčiča. Projekt predvideva po­
stavitev 5 novih stebrov javne razsvetljave. Vrednost: 19.053,38 eur.

200.000 evrov. Da bi bila porazde­
litev projektov po celotnem ob­
močju občine čim bolj enakomer­
na, ob upoštevanju velikosti in 
števila prebivalcev v krajevnih 
skupnostih, sta bili oblikovani 
dve območji. Prvo zajema krajev­
ni skupnosti Jagodje-Dobrava in 
Korte, drugo pa krajevne skupno­
sti Izola staro mesto, Haliaetum 
in Livade. Vsakemu od območij 
bo v letnem proračunu namenje­
nih 50.000 evrov.

Komisija opravila svoje delo
Kot so povedali na Občini, je pravo­
časno prispelo 22 predlogov, od ka­
terih je komisija izločila polovico, 
saj niso izpolnjevali pogojev, ki so 
določeni v javnem pozivu. Za prvo 
območje se poteguje pet projektov, 
skupne vrednosti 75.495,51 evrov in 
bodo zato tudi vsi izpeljani, glasova­
nje zanje pa ne bo potrebno. 
Drugačna je zgodba z drugim obmo­
čjem, kjer se poteguje šest projektov 
v skupni vrednosti 114.407,66 evrov. 
Za te lahko glasujejo občani s stal­
nim bivališčem na območju KS Liva­
de, Haliaetum in Izola staro mesto in 
ki so 5. oktobra 2020 dopolnili 15 
let. Vsak volilni upravičenec za gla­
sovanje ima pravico oddati en glas, 
ki ga nameni predlaganim projek­
tnim predlogom. Izglasovani projek­
ti bodo javno objavljeni in do višine 
sredstev za posamezno območje 
participativnega proračuna, uvršče­
ni v predlog proračuna, ki ga bo žu­
pan posredoval občinskemu svetu v 
obravnavo in sprejem.
Glasovanje že poteka, zadnji dve 
možnosti pa sta ta četrtek na sede­
žu KS Livade med 8.00 in 12.00 uro 
ter v soboto v sejni sobi v pritličju 
Občine Izola na Sončnem nabrež­
ju, med 8.00 in 13.00 uro. Ne poza­
bite na osebni dokument! AM

ZGOD BE
RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA 

MEHANOTEHNIKA JE PROIZVAJALA TUDI GLISERJE

Poliesterska smola, ojačana s steklenimi vlakni, se je po drugi sve­
tovni vojni izkazala kot solidno gradivo tudi za vodna plovila. Ver­
jetno se je prva taka plovila v takratni Jugoslaviji gradilo prav v 
Izoli. Izolan Anton Pavlovčič, ki je pred pol stoletja delal v Meha- 
notehnikinem razvoju je narisal načrt za majhen motorni čoln - 
gliser iz armiranega poliestra in uspel prepričati vodstvo tovarne, 
da so se lotili serijske proizvodnje. Izdelali so 70 takih plovil. Pre­
važati se ga je dalo tudi na strehi od fičkota, izkazal pa se je lahko 
že z malo tomosovo štirko.
Na sliki je Pavlovčič ob enem od teh čolnov.

Srečko Gombač
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V ponedeljek sta župan Občine Izola 
Danilo Markočič in direktor javnega 
podjetja Komunala Izola, Denis 
Bele. simbolno predala ključe petim 
novim najemnikom neprofitnih sta­
novanj ter jim zaželela prijetno bi­
vanje in skrbno gospodarjenje.
Sodobna stanovanja v velikosti 
od 35 do 75 m2 s terasami in kle­
tnimi prostori se nahajajo na ob­
močju Južne ceste 20. Najemnina 
zanje znaša od 130 do 260 EUR 
mesečno. Urejena so bila tri dvo­
sobna stanovanja, ena garsonjera 
in eno dvosobno stanovanje s ka­
binetom.
Komunala Izola je kot upravlja­
vec nepremičnin v lasti Občine 
Izola v lanskem letu objavila raz­
pis za dodelitev neprofitnih sta­
novanj v najem. Na seznam po­
tencialnih najemnikov se je uvr­
stilo 214 prosilcev, ki v celoti iz­
polnjujejo pogoje za dodelitev 
stanovanja. Občina pospešeno iz­
vaja aktivnosti na področju sana­
cije obstoječega stanovanjskega 
fonda in izgradnje novih stano­
vanj za svoje občane. Po razpisu 
je bilo na osnovi prednostnega 
seznama razdeljenih skupno 24 
stanovanj.

Na Južni cesti 20 je bilo leta 2009 
zgrajenih in predanih v uporabo 50 
stanovanj ter garaža s 124 parkirni­
mi mesti. 44 stanovanj je v lasti Ob­
čine Izola in se oddajajo kot nepro­
fitna, šest jih je bilo prodanih za­
sebnikom. Ureditev petih stanovanj 
v kletni etaži je bila predvidena že v 
osnovnem načrtu. Po spremembi 
zazidalnega načrta za območje Li­
vade - zahod je bil del kletnih pro­
storov odkopan, njihova namemb­
nost pa spremenjena v stanovanja. 
»Izvajalec, podjetje IGC projekt, je 
z deli zaključil konec julija letos, 
uporabno dovoljenje za nove pro­
store pa je bilo pridobljeno 22. sep­
tembra. Vrednost celotne investici­
je znaša 215.000 EUR proračun­
skih sredstev. V sklopu investicije 
je bilo urejeno tudi igrišče za otro­
ke na strehi garaže,« je o projektu 
povedal direktor Bele. »V načrtu je 
ureditev še štirih stanovanj na Kr­
panovi ulici 5 ter gradnja štirih 
stanovanj na Cegnarjevi ulici. Na­
daljujejo se tudi pogovori Občine s 
Stanovanjskim skladom RS o iz­
gradnji stolpiča s stanovanji za 
mlade družine v Livadah,« je o pri­
hodnjih načrtih povedal župan Mar-

Restavriranje 
sv. Dominika
Te dni so se začela resta­
vratorska dela na eni 
najbolj vidnih, a tudi za­
nemarjenih cerkva v 
Izoli, sv. Dominiku na 
Kristanovem trgu.
Velika vrata bodo resta­
vrirali na samem kraju, 
medtem ko so oltar in 
sliko nad oltarjem po­
slali na restavriranje v 
prestolnico.

21. septembra smo v počastitev dneva Eno tree planting - sajenje drevesa, 
na šolskem vrtu posadili murvo, ki nam jo je podarila Komunala Izola. S 
tem dogodkom nadaljujemo našo večletno tradicijo v mesecu septembru. 
Krajšemu kulturnemu dogodku je prisostvovala ravnateljica, pomočnici 
ravnateljice, razredničarka, hišnik ter nekaj učencev iz 6.c oddelka. Za 
uvod sva s sošolko Oceane Halvig recitirali pesmi o naravi. Pesem, ki jo je 
recitirala Ocčane, je tudi sama napisala.
S pomočjo hišnika so učenci skopali luknjo ter vanjo zasadilo drevo. V 
spomin smo se še fotografirali in tako počastili ta dan.

Martina Jurič 6. c

Evropski dan jezikov
26. septembra obeležujemo Evropski dan jezikov. V 2. skupini podaljšane­
ga bivanja na PŠ Korte, smo v ta namen v tednu od 21. do 25. septembra 
spoznavali različne države, njihove zastave in raziskovali pestro raznoli­
kost jezikov. Učenci so izdelali družabno igro ..Spoznaj jezike", igro spo­
min in pripravili razstavo. V igre so vključili zastave in pozdrave v različ­
nih tujih jezikih. Ob pomoči učiteljice so iskali podatke na spletu in se tako 
urili tudi v računalniški pismenosti. Kot izziv so po zaključenem tednu 
učenci svojo razredničarko pozdravili v enem izmed tujih jezikov.

Petra Mekiš, OŠ Vojke Šmuc Izola, PŠ Korte

Vabilo na pohod po vodnih virih 
izolskega podeželja v Kortah
Tudi letos je prišel čas za tradicionalni pohod po vodnih virih izol­
skega podeželja. Zbirno mesto bo to soboto pred Zadružnim do­
mom v Kortah med 8.30 in 9.00 uro, z zaključkom okoli 13.00 ure. 
Pohodniki naj imajo s seboj primerno pohodniško obutev. Primer­
na pohodniška obutev.

Zaradi situacije s covidom je nujna prijava na tel. 041 345 984.
Vabljeni!
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Tekma preventivno prestavljena

Jadranje

3. SNL - zahod
Rezultati 8. kroga
Tinex Šenčur - NK AROL ŠL 1: 2 
Elta Izola - Svoboda Ljubljana 3 : 0 
Zagorje - Sava Kranj 1: 9 
Žiri - Šobec Lesce 1 : 0 
Ilirija 1911 - Postojna 6 : 0 
Adria - Farna Vipava 1 :1

Elta Izola - Svoboda Ljubljana 3 :0 
Elta Izola: Bičič Nick, Požrl Jurij 
(84' Maslič Aleksander), Pletikos 
Chris (84' Zajec David), Terčič 
Andrej, Štromajer Jaka, Rodica 
Tomaž (78' Žitko Jure), Požrl 
Rok, Hudobreznik Aleks (50' 
Opara Žiga), Čavalič Amir (78' 
Mingotti Lucas), Matoševič Pa- 
trik, Hadžič Damir 
Strelci: Požrl Jurij - (1 : 0 - 44'), 
Štromajer Jaka - (2 : 0 - 55'), Štro­
majer Jaka - (3 : 0 - 73')

Rokomet
Covid prestavil moško tekmo
Sprva je kazalo dobro: pred dobrim 
tednom so v RD Izola za moško tek­
mo 5. kroga s Škofjo Loko pridobili 
soglasje za omejeno število gledal­
cev. Vendar so morali srečanje za­
radi preventivnih zdravstvenih ra­
zlogov prestaviti, nov termin pa še 
ni določen.
Če ne pride do podobnih zapletov, 
bodo naši fantje v soboto odpotova­
li v Dobovo. Ta je s petimi porazi na 
zadnjem, 14. mestu. Tega ne sme­
mo jemati kot izraz slabe kakovosti 
ekipe, saj je treba vedeti, da so 
doma izgubili z Ribnico ter Celjem, 
v gosteh pa s Krko in Ormožem 
(manjka jim še tekma z Gorenjem). 
Izolani imajo zaenkrat z gostovanj 
le točko proti Ljubljani. Zelo dobro­
došlo bi torej bilo, če bi doslej edini 
zmagi (Slovan) dodali nov uspeh, 
vendar na tujem parketu.

Dekleta doma proti Dolenjkam
Dekleta so proti Litiji pričakovano 
prišla do paketa dveh točk, kar jih 
trenutno postavlja na 7. mesto. V 
soboto bodo v Kraški ob 19.00 zače­
le dvoboj z novomeško Krko. Klub 
je sicer pridobil soglasje za obisk 
150 gledalcev. Ker se zdravstvena 
situacija v državi spreminja, lahko 
pride do spremembe, zato glede 
obiska spremljajte novice na spletni 
strani ŽRK TRGO ABC Izola.

Portorož Cup 2020
V nedeljo je bil dan D za sklepno 
dejanje zadnjega državnega pr­
venstva letos, Portorož Cup 2020, 
v organizaciji Jadralnega kluba 
PIRAT Portorož, ki je na koncu 
slavil kar dve tituli državnih prav- 
kov iz svojih vrst.
Martin Fras in Mija Škerlavaj 
(JK Pirat) sta postala državna pr­
vaka v razredu 420, Tina Mrak 
(JK Pirat) je z osvojitvijo naslova 
državne prvakinje dokazala, da je 
še vedno v odlični formi v razre­
du evropa, Jerneja Škof in Mitja 
Nemec (JK Fireball) pa sta posta­
la državna prvaka v rarzedu fire­
ball.
Organizatorji, Jadralni klub PI­
RAT Portorož, so se odlično ode- 
razli in v petek v jugu hitrosti 15 
vozlov speljali kar šest plovov v 
razredu fireball ter pet v razredu 
420. Sobota je postregla s preveč 
vetra, bilo je tudi nevihtno, zato 
regat ni bilo, na zadnji dan prven­
stva, v nedeljo, pa so ob jugoza­
hodniku med 18 in 23 vozlov hi­
trosti, s sunki tudi do 28, izpeljali 
še po štiri plove za razreda evropa 
in 420 ter dva za fireball. Rezulta­
ti v vseh razredih so na koncu 
upoštevali odbitek najslabše uvr­
stitve med skupno devetimi plovi 
v razredu 420, štirimi plovi v ra­
zredu evropa in osmimi plovi v 
razredu fireball.
420
1. Martin Fras, Mija Škerlavaj, JK 
Pirat
2. Caterina Sedmak, Matej Plan­
inšič, JK Pirat
3. Celestina Sabadin, Veronika 
Franič, JK Pirat / JK Olimpic

Europa
1. Tina Mrak, JK Pirat
2. Andrej Fras, JK Olimpic
3. Toni Rebec, JK Olimpic
Fireball
1. Jerneja Škof, Mitja Nemec, JK 
Fireball
2. Anže Flis, Beno Jurič, KVS Ve­
lenje
3. Matija Kocjančič, Matic Kavčič, 
JK Olimpic / JK Fireball

Iskrene čestitke zmagovalnemu 
podiju, državnim prvakom in se­
veda organizatorjem, ki so v teh 
razmerah odgovorno poskrbeli za 
brezhibno izpeljavo, skladno z 
vsemi priporočili povezanimi s 
preprečevanjem okužbe z viru­
som COVID-19, ter uspešno skel- 
nili dogodek.

Pokal ljubljanskega zmaja
Trnovski pristan v Ljubljani je bil 
ta konec tedna prizorišče edine 
regate v prestolnici v njeni 5. mi- 
nijubilejni epizodi, ki napovedu­
je dolgoživo tradicijo. V organiza­
ciji najstarejšega jadralnega klu­
ba v Sloveniji, Jadralni klub Lju­
bljana, so se na reki Ljubljanici 
zvrstili napeti dvoboji ob spodbu­
dah zvestih navijačev, rečne toko­
ve pa je najbolje ugnal domačin 
Maks Potočar ter Pokal ljubljan­
skega zmaja prvič iz dosedanje 
izolske rezidence prijadral v Lju­
bljano.
“Letošnji največji jadralski do­
godek v Ljubljani je za nami. Re­
gata dvojic je letos bila v več po­
gledih izjemna. Naj omenimo, 
da je letošnji zmagovalec moral 
osvojiti dva dobljena plova v ve­
likem finalu. To je tokrat v izje­
mno napetem finalu uspelo Ma­
ksu Potočarju iz JK Ljubljana, 
tako je prvič v petih letih ostal 
prehodni pokal Ljubljanskega 
zmaja v Ljubljani, ” so povedali 
organizatorji iz Jadralnega kluba 
Ljubljana. Pokale za najboljše 
uvrstitve so prejeli:
Fantje:
1. Maks Potočar JKL, 2. Maj Rem- 
škar JKL, 3. Brin Tvrdy JK Ker- 
mar
Dekleta:
1. Alexandrya Kotukova JK Olim­
pic, 2. Vita Klun JK Olimpic, 3. 
Lučka Bedene JK Ljubljana 
Čestitke vsem za udeležbo in 
odlično izvedbo v pozitivnem 
vzdušju, posebej v teh časih, in

ŠPORTflA Š0LH mRESTRRL
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- »UPAJsst^!, °,LET
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r
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ZAVOD ZA ŠPORT IN PRIREDITVE POLANJA 
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SPORTNASOLAMAESTRAL@GIVIAIL.COM



Četrtek, 8.oktober 2020, št. 1368 KAPUČINO MA1¥DR%Č9

pa seveda dobitnikom pokalov, 
prihodnje leto pa izzivalca preho­
dnega pokala Ljubljanski zmaj ta 
čaka v Ljubljani.
V Gdansku se začenja EP laser
V torek se je začelo odprto evrop­
sko prvenstvo v razredu laser v 
Gdansku na Poljskem, na kate­
rem nastopa naš trenutno naju­
spešnejši laserist, jekleni mari- 
borčan Žan Luka Zelko, ki je Slo­
veniji zagotovil tudi olimpijski 
nastop v tem razredu na prelože­
nih poletnih 01 v Tokiju, zato bo 
zanj to prvenstvo še toliko bolj 
pomembno za nabiranje izku­
šenj. Med mlajšimi udeleženci bo 
izkušnje nabiral tudi Liam Orel, 
lanskoletni mladinski svetovni 
prvak v razredu finn, ki je letos 
prestopil v olimpijski razred laser 
standard, medtem ko je Janez 
Zabukovec svoj nastop žal moral 
v zadnjem trenutku iz upraviče­
nih razlogov odpovedati.
Prva dva dneva sta namenjena re­
gistraciji in preverjanju opreme, 
jadrati bodo začeli v četrtek, 8. 
oktobra. Trije dnevi kvalikifikacij 
in nato še trije dnevi finalnih plo- 
vov nas bodo pripeljali do za­
ključka prvenstva v torek, 13. ok­
tobra. V razredu laser standard 
bo nastopilo skupno 136 jadral­

cev, med katerimi se 120, ki za­
stopajo 27 evropskih držav, pote­
guje za naziv evropskega prvaka, 
preostalih 16 pa prihaja iz 12 dr­
žav izven Evrope.

3. regata za prvo jadro 
Maribora
Na mariborskem jezeru je 3. in 4. 
oktobra v skladu s koledarjem re­
gat Jadralne zveze Slovenije pote­
kala 3. regata za prvo jadro Mari­
bora.
V razredu open je tekmovalo 12 
jadrnic, v razredu optimist pa 8 
jadralcev. V soboto smo uspešno 
odjadrali dva plova v razredu 
open in en plov v razredu opti­
mist, nadaljnje jadranje so nam 
preprečile nevihte, zaradi katerih 
tudi v nedeljo nismo jadrali, pre­
tok reke Drave je bil, zaradi obil­
nih padavin premočan za uspe­
šno in varno izvedbo regate. 
Rezultati:
Razred open:
1 mesto: Stojan Skalicky FINN
2 mesto: Borut Gajzer LASER
3 mesto: Samo Žvan (Skipper) 
Sava-jolle (oldtimer 1950)
Razred optimist:
1 mesto: Tim Gajzer
2 mesto: Črt Skalicky
3 mesto: Lovro Pogačar

VPIS V NOGOMETNO SOLO MNK IZOLA
V nogometni klub MNK IZOLA 
vpisujemo nogometaše stare

\mm// od 5 do 18 let. V ekipe:- >wi>.

mlajši cicibani U7-8
(OŠ Livade in OŠ Vojke Šmuc)
•mlajši cicibani U9,
•cicibani U11,
•mlajši dečki Ul3,
•starejši dečki Ul 5 
kadeti/mladinci Ul7-19.
Vse informacije in podrobnosti 
pokličite na tel. 041405496 - David

mnkizola@gmail.com

Strelstvo
Veteran z medaljo
Da starejši tekmovalci Strelskega 
kluba Izola niso od muh, so doka­
zali na nedavnem Državnem tek­
movanju veteranov v streljanju z 
zračnim orožjem. S puško je bil 
Ivan Božič v kategoriji nad 70 let si­
cer na 15. mestu, je pa zato s pištolo 
blestel in odnesel bronasto meda­
ljo. Ekipa veterank je bila v skupini 
nad 40 let na prvem mestu, posa­
mezno pa: nad 40: Patricija Memon
4. mesto, nad 50: Dolores Šuštar 6. 
mesto in Dragica Tokmadžič 9. me­
sto. Čestitke vsem!

dš

Veslanje
Bliža se EP
V petek se začenja veslaško 
evropsko prvenstvo v Poznanu, 
ki je zaradi izrednih razmer tudi 
največje letošnje tekmovanje. 
Slovenijo bodo na prvenstvu za­
stopali trije čolni, od tega sta kar 
dva izolska. V enojcu bo nastopi­
la Nina Kostanjšek, v lahkem ski­
fu pa Rajko Hrvat, ki si na prven­
stvu obeta nastop v finalu A. 
Menda je forma dobra, a ker letos 
ni bilo še pravih testov, bo vse ja­
sno čez nekaj dni. Srečno obe­
ma!

Priprave na Dolenjskem
Najmlajše rokometašice ŽRK Izola so pričele z vadbo že v začetku av­
gusta. Namen treningov je bil, da se dekleta zabavajo in spoznajo tudi 
osnove drugih športov. Plaža v Simonovem Zalivu ponuja odlične po­
goje za izvajanje pestre palete športnih aktivnosti, kot so : nogomet, 
odbojka na mivki, rolanje in plavanje. Dekleta so se s trenerjem Tone­
tom Baričem podala tudi v raziskovanje porušenega rimskega pomo­
la, kjer so se spoznavale z osnovami potapljanja.
Da pa niso bile cele počitnice doma, so odšle zadnji teden pred pričet­
kom šole, na priprave v Novo mesto. Treningi so potekali dvakrat 
dnevno in so bili namenjeni vadbi osnovne rokometne tehnike, pred­
vsem pa jih je spodbujala k vzgajanju dobrih medsebojnih odnosov v 
ekipi, k druženju in pletenju prijateljskih vezi. Da so lahko preverile 
svoj napredek, so se pomerile tudi z vrstnicami RK Krka in RK Krim 
Mercator. Prosti čas so namenile tudi spoznavanju okolice. Obiskale 
so Otočec, ki je ena izmed najlepših znamenitosti Dolenjske, in uživa­
le v kopanju v reki Krki.
Glede na situacijo, s katero se vsi spopadamo trenutno, je zelo po­
membno, da poskrbimo za aktivnost in notranje dobro počutje naših 
otrok. In prepričani smo, da je takšno športno udejstvovanje najpri­
mernejše „zdravilo“ za to.

Judo klub Izola vabi k vpisu
Judo klub Izola vpisuje nove člane. Vadba se izvaja po projektu Iztoka 
Babiča, profesorja športne vzgoje, ki je profesionalni trener za judo 
šport otrok in mladostnikov.
Program poteka sistematično, od otroške do mladinske starostne sku­
pine in sicer: cicibani in cicibanke vsako sredo in petek od 16,30 do 
18,00; dečki in deklice vsak ponedeljek, torek, sredo in petek od 
16,30 do 18,00; ter iste dneve skupina mladostnikov od 18,00 do 
19,30. Treningi potekajo v telovadnici OŠ Dante Alighieri.
Vabljeni!
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Spoitajte z nami- program Več kot zgolj številke
1 ' I w Športajte z nami počasi postaja pravo izolsko gibanje. Športno, seveda pa

BALINARSKI KLUB KORTE - balinarsko igrišče Korte

Četrtek /17.00-18.00 (otroci od 8 do 11 let U-ll), petek/17.00-20.00 (člani), torek /17.00-
19.00 (mladinke U-18 in deklice U-14), sreda / 17.00-19.00 (mladinci U-18 in dečki U-14)
Predstavitev balinanja in društva, preizkus balinanja ter vpis novih članov.
KEGLJAŠKI KLUB IZOLA - prostori garaže Spar v Livadah

Četrtek/ 17.30-19.30, ponedeljek / 18.30-20.30, torek/ 17.30-19.30, sreda / 18.30-19.30
Predstavitev kegljaškega športa in delovanja kluba. Možnost vpisa otrok in mladine.
Petek 9.10 / 18.00-21.00 Ogled tekem moške ekipe v II. državni ligi zahod

KLUB BORILNIH VEŠČIN KICKBOKING in TAE KWON-DO - Gregorčičeva 21
Četrtek in ponedeljek / 17.30-18.30 in 20.00-21.00

Postopki segrevanja in raztegovanja telesa. Osnove in napredna tehnika udarcev z roko 
in nogo. Program je zanimiv za otroke in starejše občane. Možnost je tudi vpisa v klub. 
JUDO KLUB IZOLA - telovadnica OŠ Dante Alighieri 

Petek, ponedeljek torek, sreda / 16.30-18.00 - Mala šola juda (vadba za otroke 7-12 let) 
Petek, ponedeljek, torek, sreda / 18.00-19.30 - nadaljevalna šola juda (vadba za 
mladostnike 12-16 let)

NIK ARRIGONI - telovadnica Arrigoni

Ponedeljek /16.30-17.30. Preizkus znanja in demonstracije igre ter vpis novih članov 
STRELSKI KLUB IZOLA - prostori kluba, Kraška 1

Četrtek, ponedeljek, torek, sreda /19.00-20.00 Ogled treningov, preizkus streljanja z 
zračnim orožjem, ogled klubskih prostorov, druženje s člani kluba, vpis novih članov 
ODBOJKARSKI KLUB IZOLA - telovadnica OŠ Livade 

Četrtek /16.00-20.30, petek /16.00-19-00, sreda /16.00-19.00. Vpisujemo fante in 
dekleta. Predstavitev mini in male odbojke, vpis novih članov letnik 2005 in mlajši. 
KOŠARKAŠKI KLUB IZOLA
Četrtek / 16.00-17.30 in 19.00-20.30, petek / 15.00-16.00 in 17.30-20.30, pone­
deljek / 15.00-16.00 in 19.00-20.30, torek / 15.00-19.00, sreda / 15.00-17.30 - 
Telovadnica OŠ Livade. Petek, torek / 14.00-15.00 - telovadnica OŠ Vojke Šmuc 
Predstavitev treninga in vpis novih članov
MLADINSKI NOGOMETNI KLUB IZOLA
Četrtek, petek, ponedeljek, torek, sreda / 16.00-18.00 - Mestni stadion Izola. 
Četrtek / 17.30-19.00, torek / 16.00-17.30 telovadnica OŠ Vojke Šmuc. Petek, sre­
da / 15.00-16.30, telovadnica OŠ Livade. Predstavitev treninga in vpis novih članov 
ROKOMETNO DRUŠTVO IZOLA in ŽENSKI ROKOMETNI KLUB dvorana v Kraški 

Sobota 9.00-12.00 - Predstavitev rokometa, turnir v mini rokometu ter vpis novih 
članov. Kratkočasenje v napihljivih gradovih, sestavljanje lego kock za zabavo otrok. 
VESLAŠKI KLUB ARGO IZOLA - prostori društva v Marini Izola 

Četrtek, petek, ponedeljek, torek, sreda / 17.00-19.00, sobota / 8.00-10.00 
Predstavitev veslanja, veslanje v čolnih, na veslaških simulatorjih ter v veslarni, 
ogled treningov, pogovor s športniki, vpisovanje novih članov.
JADRALNI KLUB BURJA - klubski prostori v Marini Izola
Sobota, nedelja / 11.00-15.00 Spoznavanje delovanja kluba

JADRALNI KLUB OLIMPIC - prostori kluba, Volaričeva 9

Sobota, nedelja /11.00-14.00 Predstavitev dejavnosti kluba in jadralnega športa,
ogled trening in ogled jadrnice Optimist ter vpis novih članov.
MRK MENDLA IZOLA - klubski prostor, Istrska vrata 4

Ponedeljek / 20.00 - Predstavitev kluba in dejavnosti ter vpis novih članov
TVVIRLING KLUB IZOLA - OŠ Dante Alighieri

Četrtek 8.10 / 16.30-18.00, sreda 14.10 / 14.30-16.00 (za otroke nad 6 let)
Spoznavanje s športom, vrtenje twirling palice in osnovni gimnastični gibi, vpis
novih članov

ŠD ADRENALINA (040/501-379) - FITPLUS CENTER Izola, Premrlova 1 

Četrtek / 18.15 Aktivno sodelovanje na vadbi; potrebujete: brisačo, vodo, udobno 
oblačilo: Fitness plus

PLESNI KLUB TITTY DANCE IZOLA - Rekreacijski center za ženske GYM BO FIT 
na Rudi, Polje 21

Petek / 18.00-19.30 Obiščite nas na brezplačnih vajah, obvezna je predhodna pri­

java na: mirna.dance@gmail.com ali 031-579-214! Aktivno sodelovanje, predsta­
vitev in vpis. 2006-2010: BREAK DANCE

tudi družbeno, vzgojno in še marsikaj drugega. Številke niso vse, a veliko 
povedo: 20 izolskih športnih društev s Športno zvezo Izolo in CKŠP na 
čelu je pripravilo 444 ur brezplačnih programov na 18 športnih objek­
tih, In začetek šolskega leta je ravno primeren čas, da se športna društva, 
že desetič zapored, predstavijo svojemu mestu.
Letos zaradi pandemije COVIDA 19 sicer ne bo druženja na Lonki, bo 
pa zato v času dnevov odprtih vrat pripravljen bilten s predstavitvijo 
sodelujočih izolskih športnih društev. Dnevi odprtih vrat pričenjajo v 
tednu evropskega športa, ki je že šesta pobuda Evropske komisije za spod­
bujanje prebivalstva k redni telesni dejavnosti.
Prireditev ponovno sofinancira Fundacija za šport, 80% prejetih sred­
stev razdeli športna zveza sodelujočim društvom.
Nad odzivom društev, na povabilo za sodelovanje v skupnem projektu, so 
v Športni zvezi Izola in CKŠP zadovoljni, saj so se izolska športna društva 
ponovno številčno odzvala na poziv za sodelovanje. Letos se prvič pridru­
žuje Košarkaški klub Izola.
Prireditev, ki se je začela v ponedeljek, 28. septembra, bo potekala vse do 
25.oktobra ob strogem upoštevanju navodil NIZI glede ukrepov, poveza­
nih s covidom. Upamo, da se epidemiološka slika v tem obdobju ne bo 
tako poslabšala, da bi morali prireditev predčasno zaključiti. V športni 
zvezi smo se takoj po prvem letu prireditve odločili, zaradi dobrega odziva 
športnih društev, podaljšati trajanje prireditve na mesec dni. Tako bodo 
vrata izolskih športnih društev ponovno odprta štiri tedne. Društva bodo, 
v glavnem v popoldanskih urah, ob sobotah in nedeljah pa v dopoldan­
skih, z veseljem sprejemala radovedneže, ki želijo izvedeti kaj več o eni 
izmed 18 športnih panog, ki jih gojijo v izolskih športnih društvih. Vablje­
ne so seveda vse generacije, od naj mlajših pa do najstarejših občanov. Za 
vse udeležence, pričakujejo jih več kot 2.000, bodo aktivnosti v društvih 
brezplačne.
Namen prireditve je navdušiti najmlajše, malo starejše in najstarejše 
Izolane in Izolanke, da si ogledajo različne dejavnosti športnih dru­
štev, ter se, po brezplačnem preizkusu ali predstavitvi dejavnosti, ak­
tivno včlanijo v športna društva. Živahno bo v Gregorčičevi ulici v pro­
storih stare šole, kjer domujejo Klub borilnih veščin Kickboxing in Tae 
Kwon-do, Šahovsko društvo Izola in Sabljaški klub Izola.. Strelci bodo v 
svojih prostorih na Kraški 1 predstavili športno streljanje, možen bo tudi 
preizkus streljanja z zračnim orožjem, člani Plesnega kluba Titty dance, 
se bodo v OŠ Dante Alighieri in Rekreacijskem centru za ženske na 
Rudi predstavili s plesalci break dancea. V telovadnici šole bosta Judo 
klub Izola in Twirling klub Izola predstavila oba športa. Twirling šport si 
boste lahko ogledali še v telovadnici OŠ Livade. V telovadnici Arrigoni se 
boste, pod okriljem trenerjev NIK Arrigoni, lahko preizkusili v namiznem 
tenisu. Balinarski klub Korte bo prireditev izkoristil za druženje okoli­
ških prebivalcev, svoje bodo pristavili še veslači združenega veslaškega 
društva - VK Argo-Izola in sicer v prostorih kluba v Marini Izola. Roko­
metaši in rokometašice Rokometnega društva Izola ter Ženskega rokome­
tnega kluba (v športni dvorani na Kraški) so pripravili turnir v mini roko­
metu. O jadranju in delovanju kluba boste izvedeli vse v prostorih Jadral­
nega kluba Burja in Jadralnega kluba Olimpic, v športnem društvu 
Adrenalina vam bodo predstavili različne možnosti rekreativne vadbe, v 
prostorih garaže Spar pa vam bodo člani in trenerji Kegljaškega kluba Izo­
la predstavili kegljaški šport. Na izolski nogometni stadion vas na pred­
stavitev treningov mlajših kategorij vabijo iz MNK Izola. Odbojkarski klub 
Izola bo predstavil mini in malo odbojko v OŠ Livade, MRK Menola pa 
morsko ribiški šport in svoje delovanje v svojih prostorih. Prvič pa se nam 
je pridružil letos Košarkaški klub Izola, ki odpira vrata s predstavitvijo tre­
ningov v telovadnicah OŠ Livade in Vojke Šmuc.
Nedvomno ponujajo izolska društva tudi letos veliko zanimivih dejavno­
sti. Vsa društva bodo tudi sprejemala nove člane.

ŠPORTAJTE Z NAMI!
FATE ŠPORT CON NOI!
10 let 28. 9. - 25.10. 2020
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25 možnih izolsko evropskih projektov
Župan Danilo Markočič je v sodelovanju z javnim zavodom za podjetništvo 
predstavnikom vseh svetniških klubov predstavil projekte, ki bi jih bilo možno 
sofinancirati z evropskimi sredstvi v finančni perspektivi 2021-2027.

Evropa ni kulturna
Že hiter prelet preko možnih pro­
jektov, ki bi jih lahko financirali s 
pomočjo evropskih sredstev nam 
pove, da Evropo očitno bolj zani­
majo gradnje kot kultura. Ali se 
res zanašamo, da bo vse rešila 
Evropska prestolnica kulture?

Seznam možnih projektov, ki bi 
jih lahko uresničili ob uspešnih 
prijavah na evropske razpise se 
prebira kot velika knjiga želja, a 
je prav tako, saj brez želja in 
idej ne bomo naredili ničesar. 
Doslej pri črpanju evropskih 
sredstev, posebej v primerjavi z 
občinami vzhodne in srednje Slo­
venije, nismo bili posebej uspe­
šni. Vsi smo se lahko prepričali, 
da so v Prekmurju, na Dolenj­
skem, Notranjskem in drugod v 
vzhodnem delu Slovenije marsi­
kaj zgradili in uredili z evropskim 
denarjem. Res je, da je bilo in je 
tudi zdaj denarja za manj razvite 
regije, več kot za „bolj razvito Za­
hodno Slovenijo" a vseeno bi 
Istra in z njo Izola lahko v prete­
klosti iztržila več.
Tudi tokrat ne bo šlo brez dobrih 
priprav in organizacije, saj mora­
jo biti nekateri dokumenti za 
prijavo projektov nared že do 
konca naslednjega leta. Zato je 
težko verjetno, da bi lahko istoča­
sno pripravljali vse. Prvo srečanje 
predstavnikov svetniških skupin 
je dejansko prineslo seznanitev s 
projekti, za katere v Javnem za­
vodu za podjetništvo verjamejo, 
da bi jih morda lahko uvrstili med 
„evropsko zanimive."

Kot seznam novoletnih želja
Obalna cesta - kopalna in druga 
plažna zelena infrastruktura s po­
moli
Gasilski dom in bazen za uspo­
sabljanje potapljačev in pomor­
skih reševalcev

Belvederske terase (ureditev 
obale od San Simona do Belih 
skal in glamping ter vzpenjača 
Podbelver-Belveder)
Mobilnost - (MED) MESTNI PRO­
MET IZ-KP-PI + navezava na TS 
in HR na obeh straneh (lahka že­
leznica, tramvaj na baterije itd.) 
Mobilnost za podeželje: Vzpe­
njača Center- Malija, Center, Bol­
nica ali druga oblika trajnostnega 
prometa. Urejanje kolesarskih 
poti z razsvetljavo Malija- Korte. 
Carinski pomol
EKO prenova Izole - prenova 
vseh kotlovnic iz fosilnih goriv na 
trajnostne oblike ogrevanja -hla­
jenja (sonde, morje, drugo)
Kulturni dom
Izola Dantejevo mesto (Be- 
senghi, Manzioli, Verdijeva 1, 
mestne ulice, spominki, zgodba 
Dantejevi rokopisi)
Interaktivni muzej ribiške indu­
strije Slovenije v Izoli 
REK - digitalizacija, valorizacija 
kulturne dediščine v povezavi s 
prejšnjo točko

Spodbujanje podjetništva ži­
vljenjskega sloga in oživljanje me­
tnega jedra (Kreativne umestno­
sti, kulturni inkubator) - Kaštelir 
pri Kortah
Prizadevanja za umestitev ka­
nalizacije pod 2.000 PE med 
upravičene ukrepe (kanalizacija 
Šared, Malija, Korte...)
Obnova suho zidov (UNESCO 
dediščina od 2019), ohranjanje 
podeželja in arhitekturne krajne - 
ISTRA kot TOSKANA

Otok kot posebni element izven 
obalne ceste,
Center vodnih športov Izola 
Južna Cesta 
Park n’ go! Izola 
Ureditev izolskega pokopališča 
Male komunalne naprave na po­
deželju - (rekonstrukcija, poso­
dobitev)
Namakanje javnih zelenic 
Dvig mestnega jedra in ločitev 
meteornih voda - podnebne spre­
membe
Zbirni center komunalnih od­
padkov
Postavitev stolpa na Maliji kot
turistične točke zdravega življe­
nja (podeželske poti)
Vodni vir za Slovensko Istro 
Takšen je torej seznam idej in že­
lja načrtovalcev našega razvoja in 
o tem seznamu se bodo pogovar­
jali udeleženci sestankov te sku­
pne komisije. Morda pa bodo pri­
sluhnili še kateremu, če jim ga 
boste posredovali. ur

Krvodajalci, hvala!
Spoštovani krvodajalci
Kot veste smo bili letos primorani zaradi varnosti trenutnih razmer od­
povedati sprejem krvodajalcev Jubilantov 2019.
V Izoli imamo letos kar 57 jubilantov, ki so darovali kri od 10 do 120 
krat. Hvala in čestitke vsem.
Kljub vsemu pa smo se na RK Izola odločili, da v naših prostorih sprej­
memo najvišjega krvodajalca, g. Jožeta Novaka, ki je kri daroval kar
120 krat.
V družbi župana, predstavnika Generali zavarovalnice d.d. in našega 
predsednika smo mu izročili priznanja, plaketo in se mu zahvalili za 
njegovo humano delo.

Naš modri planet
Otvoritev fotografske razstave Naš modri planet, tudi tvoj, avtorjev 
Roberta Slaparja in Nataše Lebedinec v Plaču Izolanov ni ustavilo niti 
slabo vreme, niti protikoronski ukrepi. Na ogled bo petka 16. oktobra.

Dragi krvodajalci, hvala Vam, ker zaradi vas tečejo življenja dalje.
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8.10. četrtek
17.00 park Pietro Coppo

Otvoritev likovne razstave RSZHOlikOSti 

18.30 Mestna knjižnica Izola 

srečanje bralnega kluba KIRA KNJIGA:

Knut Hamsun: Glad
Knut Hamsun (1859-1952) je eno najbolj znanih pisateljskih imen ne le nor­
veške, temveč zaradi Nobelove nagrade tudi svetovne književnosti. Pisatelj se 
je v zgodovino zapisal tako s svojo izvirno in prelomno pisavo kot tudi, žal, z 
odkritim podpiranjem nacizma. A v romanu Glad, ki je nastal leta 1890, ko so 
pri nas ustvarjali denimo Janko Kersnik, Ivan Tavčar in seveda Ivan Cankar, 
bomo zaman iskali ideologijo. Sleherno. Glad je namreč psihološki roman, pi­
onirsko modernistično delo, v katerem spremljamo notranje boje mladega 
brezposelnega novinarja in pisatelja....

17.00 park Pietro Coppo

Popoldnevi v parku My Hame Is StEVO (Koper) Koncert

18.00 Manziolijeva plača Izola

Kulturni večer Potovanje po mojem mestu
Predstavitev del, učencev OŠ Dante Alighieri Izola, pripravljenih na delavnici 
spoznavanja mesta Izola pod mentorstvom arhitekta Chiarastella Fatigato.
Glede na nove določbe v zvezi z izrednimi razmerami Covid-19 vas 
obveščamo, da je predstava, načrtovana za 9. oktober 2020, preklicana. 
Predstavitev projekta bo potekala prek video projekcije, ki se prenaša na 
naših digitalnih platformah: FB stran: samoupravna skupnost italijanske 
narodnosti Isolasito della scuola: www.dante-alighieri.si
19.00 Galerija Salsaverde Izola

Otvoritev skupinske razstave umetnikon v residenci

Incontro cTarte
10.10. sobota
10.00 - 12.00 Manziolijeva plača Izola

Delavnica za otroke Imaginarij filma ob zvoku
in projekcija mladinskih filmov produkcije Kinoatelje. Delavnico bo vodil reži­
ser Matej Okroglič.
V okviru čezmejnega filmskega festivala Poklon viziji / Omaggio a una visione 
bomo v Izoli organizirali sedaj že tradicionalno otroško delavnico. Rdeča nit 
letošnje edicije bo zvok, saj bodo otroci raziskovali moč zvoka in glasbe pri ra­
zbiranju filmskih podob oz. pri dojemanju filma. Delavnica, ki je primerna za 
najmlajše 6+, je del Kinoateljejevega vzgojno-izobraževalnega projekta Imagi­
narij filma ob zvoku, ki ga izvajamo v letu 2020/2021.
Obveščamo vas, da bo predvidena prireditev potekala v skladu s priporočili 
NIJZ za preprečevanje širjenja virusne okužbe. Število mest je omejeno zato 
je potrebna predhodna rezervacija na mail: cultura.manzioli@comunitaita- 
liana.si ali tel. 041778 234.
17.00 Art kino Odeon Izola

Kino vetrnica Troli na svetovni turneji
17.00 park Pietro Coppo

Popoldnevi v parku DfUgi VdgOd (Trebnje) Koncert 

18.30 Kulturni dom Izola

Večer posvečen MINI
Skupina pevcev in glasbena skupina »Pane e refosco« bodo predstavili vspe- 
šnice italijanske pevke Mine.

11.10. nedelja
17.00 Art kino Odeon Izola

Kino vetrnica Troli na svetovni turneji
10. ponedeljek

20.00 Art kino Odeon Izola

Poklon Frsnku Hmeljsku
KAMELEONI - Beatles nekdanje Jugoslavije Filmska projekcija

14. a*H**l*l^*Hliii*H*
20.00 Art kino Odeon Izola

Redni filmski program Psdstl Režija: Viggo Mortensen

Park Pietro Coppo _ GalerijaAlga
V četrtek, 8. oktober 2020 ob 17.00 uri 
vas vabimo na otvoritev razstave, ki bo v 
Parku Pietro Coppo

Sliksrska skupina AD Morje 
Raznolikosti

Pod mentorstvom Ksenije Pfeifer razstavljajo Maja 
Alessio, Dorica Barbarič Benčič, Majda Krevs, Milivojka 
Cerar in Danica Vodovnik.
Za glasbeni program bo poskrbela Nicola Štule.

Razstava bo odprta v Galeriji Alga Izola do 5. novembra, odprta bo od oktobra dalje 16.00 
do 18.00 ure ponedeljek - petek.

Galerija Salsaverde
Kateryna Burlina: CIAO KARL!
Petek ob 19.00 odprtje razstave
umetniki v residenci

Incontro d'arte

Galerija Plač Izolanov
fotografska razstava

ROBERT SLAPAR in NATAŠA LEBEDINEC 
Naš modri planet, tudi tvoj...

Galerija Insula, Palača Manzioli Izola, 
Palača Gravisi Buttorai, Galerija Loža in 
Galerija Pokrajinskega muzeja Koper
razstave ob 35. obletnici 
umetnikove smrti

GRESTE DEQUEL
(1923-1985)

Spominska 
razstava

Mestna knijžnica Izola
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola

GRAFIČNE DELAVNICE 
ZA OTROKE PRI KRALJU
V soboto, 10.10. Vabimo vse otroke na grafiče de­
lavnice, ki bodo potekale na Ljubljanski ulici (pri 
Bife pri Kralju) od 10.00 do 12.00 ure. Delavnice 
bodo potekale v skladu s priporočili NIJZ.

Vabljeni
Društvo Mali grafiki
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Po sledeh poezije Dorine Beižan
Ob Dnevih evropske kulturne dediščine vsako mesto pobrska po svojem eposu in se posveti njegovi 
dediščini, ki sojo zapustile generacije, ki so ustvarile podobo in kulturo mesta,

V Mestni knjižnici Izola seje v 
ta namen v četrtek, 1. oktobra 
zgodil večer z naslovom Izol­
ska poezija v podobi in bese­
di, posvečen izolskemu dia­
lektu. ki tvori izolsko podobo 
in kulturno dediščino izolsko 
zgodovino, prepleteno s poe­
zijo izolske pesnice Dorine 
Beržan.
Gostje večera, v katerem se je go­
vorilo v vseh treh jezikih Izole, 
slovenščini, italijanščini in v 
izolskem dialektu, so bili Dorina 
Beržan, ki ustvarja čudovito po­
ezijo v izolskem dialektu, ki 
kljub temu, da je »povem di pa­
role«, Beržanova te besede pre­
pleta v polnino besed; dialekto­
logija dr. Suzana Todorovič, ki 
se z dušo in srcem ukvarja z istr­
skimi narečji, in se je s pesnico 
poglobila v misli in simbole, ki 
se skrivajo za njenim pisanjem 
ter tako približala izolski dialekt 
in pisanje Beržanove. Vse našte­
to je v snemalni objektiv ujel Re- 
migio Grižonič, ki je poeziji do­
dal popolnoma novo interpreta­
cijo. Zamisel za projekt se mu je 
porodila med prebiranjem Dori- 
nine poezije, ki ga je ganila in 
spodbudila notranji vzgib, da si 
je želel ustvariti dokument, ki bi 
za vedno pričal o omenjenih ver­
zih. Zaupal je, da njene poezije 
niso zgolj misli in opisovanje ču­
stev in sanj, v verzih se skriva 
tudi izolska zgodovina. Od pre­
branih poezij je izbral sedem, ki 
pričajo o starih časih.
Prisotni so se ob ogledu posnet­
kov sprehodili skozi spomine 
Smrekarjeve ulice v času Dorini- 
nega študija jezikov v Ljubljani 
in se spominjali, kako so žene 
sedele pred svojimi portoni na 
ulici in štrikale ter nagovarjale 
pesnico, ki se je po dolgi ulici 
vračala domov. Zaplavali so med 
vtisi ob vstopu v Besenghijevo 
palačo in prisluhnili mislim, ki 
so se pesnici porajale ob vstopu 
v prostor s svojo nono 80 let od 
tega, in ob pogledu na obešene 
slike, bela tlakovana tla v popol­
noma drugačnemu svetu, kot ga 
je poznala.

Snemanje in zgodovina
Ko se je Grižonič odločal, kako bi 
prebrano posnel, mu zamisel, da 
bi ustvaril novinarsko delo ali da 
bi vključil igralce, ni bila všeč. Za­
nimala ga je predvsem recitacija 
in želel si je posneti video na lo­
kaciji, na katero se poezije nana­
šajo, kar je pomemben del pro­
jekta (med oljkami, v Smrekarje­
vi ulici,...). Glavna igralka je pe­
snica sama, s svojo poezijo in re­
citacijo. Glasbo je uporabil, da je 
zapolnil okolje, razen v videu 
»Gli olivi nostri«, kjer je uporabil 
zvoke narave. Ta video je prav 
tako tudi edini, kjer nastopa še 
nekdo drug poleg Beržanove. V 
vlogi boginje Minerve, namreč, 
vidimo dekle, Tašo Bornšek. Gri­
žonič je dodal interpretacijo vsaki 
besedi, zato so se prisotni lahko 
ob verzih poezije »La tola« spre­
hodili tudi po poteh, ki jih ta poe­
zija opisuje. Izpostavimo lahko še 
»Sto scoio« na Svetilniku, točka v 
Izoli, ki je videla veliko generacij 
in kjer se je marsikateri izolan na­
učil plavati ali pa ga na ta kraj ve­
žejo drugačni spomini - skala, ki 
je videla vse spremembe v času in 
v generacijah.

Za poezijo Dorine Beržan
V poezijah Beržanove je poleg 
izolske zgodovine in elementov 
tradicije, čutiti veliko svobode 
in radosti. V pogovoru s Suzano 
Todorovič je zaupala, da je svo­
bodo začutila, ko se je rodil 
njen prvi vnuk. Takrat je tudi

začela ustvarjati in na papir za­
pisovati poezijo, ki jo je imela že 
dolgo v mislih. Pri tem jo spre­
mljajo simboli in različni sveto­
vi; tako kulturni kot jezikovni 
ter Istro beneško in šavrinsko 
narečje. Zaupala je, da sta bila 
oba del njenega vsakdana in da 
se je med njimi dobro počutila.

Doma so se pogovarjali v slo­
venskem in italijanskem jeziku, 
saj je bil oče Šavrin, mama pa 
Italijanka, vse dokler oče ni od­
ločil, da bodo uporabljali slo­
venski jezik. Ker je čutila razko­
rak med jeziki in drugače govo­
rečimi, se je odločila za študij 
francoskega in angleškega jezi­
ka. V njenih poezijah in življe­
nju so prisotni simboli oljk, 
žensk, golobic, oljčnih vejic, 
elementi, ki predstavljajo mir, 
domačnost, rodni Mediteran, 
vsakodnevno življenje in delo 
istrskih kmetov, ter željo, da bi 
bila tudi ženska vloga enako­
vredna moški, zato je v poezi­
jah želela dati ženskam drugač­
no vlogo.
Projektu in čustvenemu večeru, 
ki se ga je lahko udeležilo ome­
jeno število obiskovalcev, bi 
lahko posvetili še veliko več be­
sed, a ne želimo vsega izdati, 
saj bomo dogodek zaradi veli­
kega interesa, ponovili v petek, 
9. oktobra ob 19ih. Tako veliko 
zanimanje priča tudi o tem, 
kako močna je želja je po ohra­
njanju in obujanju izolske kul­
turne dediščine.

Erika Gregorič

Pismo, ki ga Greste ni videl
Prišel je Boris Debeljak in povedal: „Nekaj sem pospravljal po omarah in 
ko se mi je podrla polica sem med papirji našel pismo, ki mi ga je leta 
1992, ko sem bil finančni direktor na Drogi, poslal prvi izolski župan, 
Zvonko Grahek. Napisal je:
Kot sva se po telefonu dogovorila pošiljam m tvoj službeni naslov prošnjo 
Drogi za dodelitev denarne pomoči za postavitev kipa Greste De Quela. Pro­
sim te, da posreduješ, da bi se Droga pozitivno odzvala tej prošnji. Raču­
nam, da naj bi prispevala najmanj 50.000 SIT. Skupni predračun stroškov 
obnove kipa, izdelave ka­
mna in postavitve znaša na­
mreč preko 500.000 SIT. 
Hvala in lep pozdrav.
Zvonko Grahek.
„Droga je prispevala 100 ti­
sočakov" je povedal Boris in 
tako lepo zaokrožil to zani­
mivo zgodbo.
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Vse najboljše za 70

Tako je zazvenela pesem na terasi Jasne ob kitari Marjetke Popovski, 
vsi prisotni pa smo ji pritegnili in nazdravili vsem letošnjim 70-letni- 
kom, ki so del našega upokojenskega društva Jagodje-Dobrava. 
Društvo ni moglo mimo tradicije, da zbere in nazdravi vsem letošnjim 
slavljencem, teh je 18, čeprav jih je bilo na terasi prisotnih 12. Seveda 
upoštevajoč vse zapovedi, povezane s korono, razdalje med mizami, 
Marjetka pa je na začetku terase, z masko na obrazu, razkužila vsepo­
vsod in malo nič objemov, rokovanj, zato pa veliko pesmi in toplih be­
sed od vseh prisotnih. In zadosti dobrega vinca, ki ga je prinesel v dar 
naš član in vodja pevskega zbora Delfin, Stanko Nezič.
Dobrega razpoloženja smo ob priporočeni deveti uri zvečer zapustili 
nam drago gostišče v upanju, da bo naslednje leto možno tudi malo 
obrusiti pete na plesišču.
Srečno, slavljenci.

Jožica R.

Esperanto v Medgeneracijskem centru
V Medgeneracijskem centru tudi v letošnjem učnem letu vabijo ljubi­
telje učenja tujih jezikov na tečaj mednarodnega jezika Esperanto, ki 
je na sporedu ob četrtkih ob 14.00 uri. Predavatelj je Peter Grbec iz 
Združenja za esperanto Slovenije.

Poslovil se je

Franko Hmeljak
Bil je Koprčan. Koprčan, da bolj ne moreš 
biti. Ampak, ni bil samo Koprčan. Bil je 
tudi Izolan, Pirančan, Istran, Slovenec, 
svetovljan. Franko je bil vse. Bil je pač iz 
tiste generacije, ki je svet razumela kot eno 
veliko vas v kateri vsak od nas predstavlja 
njen nepogrešljiv košček.
Frankov košček ni bil majhen. Toliko stva­
ri je počel in storil v življenju, da je bil za dva ali celo tri. Bil je človek 
izrednega znanja, bil je novinar, kolumnist, založnik in aktivist, bil je tudi 
velik prijatelj, nekdo, ki pride na obisk pa prinese s seboj košaro zelenjave, 
ki jo je takrat nabral na svoji skromni njivici pri Kopru.
Izolani ga bomo pogrešali kot člana društva Capris, ki ga je, tudi s srečanji 
v izolski ambasadi društva, držal pokonci, skupaj z nesmrtnim predsedni­
kom Mirčem Mršnikom. Zdaj sta nesmrtna oba.
Spominjali se ga bomo kot izvrstnega kolumnista Mandrača. Ne samo ko­
lumnista. Bil je pravi eseist, ki je znal napisati marsikaj iz obdobja, ko je v 
njem kri najbolj plapolala. Bila so šestdeseta in sedemdeseta. Takrat smo 
se tudi spoznali.
Na Radiu Koper, kjer je bil zaposlen celo življenje so zapisali: Vrsto let je 
bil turnusni urednik in pripravljal poročila, tudi tista najbolj zgodnja, naj­
več časa in truda pa je posvečal kroniki ljudi in dogodkov, ki so zaznamo­
vali zlasti Primorsko. Pred dvema letoma se je, po skoraj štirih desetletjih 
dela na Radiu Koper upokojil, sicer pa je kariero najprej začel kot hono­
rarni fotograf za Primorske novice, v Ljubljani pa ga je med študijem za­
svojil radijski medij. Začel je na Radiu Študent, kjer je bil med letoma 1972 
in 1977 zaposlen v aktualno-politični redakciji. Novinarsko pot je nato na­
daljeval v Kopru.
Poslušalci Radia Koper se ga spomnijo kot urednika Radijske kronike, za­
jetnega opusa podatkov o znanih ljudeh in dogodkih, predvsem iz primor­
skega okolja, ki ga je vseskozi urejal sam. Bil je izredno radoveden, vedo­
željen in natančen. Udeleževal se je številnih prireditev, ki so imele količ­
kaj ustvarjalne vsebine, naj je šlo za politiko, filozofijo, urbanizem, glasbo 
ali kulturo v najširšem pomenu. Srečali smo ga lahko povsod, tudi na šte­
vilnih kulturnih prireditvah v Izoli.
Neva Zajc, ki je z njim skorajda sočasno začela novinarsko pot se spomi­
nja, da je bila zanj Ljubljana, pomembna postojanka, študij novinarstva in 
primorska klapa, ki na tedanjem FSPN ni ostala neopažena. Bil je tudi Ra­
dio študent, a ne dolgo, ker je Frankota bolj zanimala Tribuna, študentski 
časopis. Vedno je bil v prvih vrstah, med študentskimi protesti ali med kri­
tičnimi in predrznimi peresi, zaradi katerih je bila tudi po njegovi zaslugi 
zaplenjena vsaj ena številka Tribune.
Franko je bil razgledan človek, odprt za vse. Rad je imel vse, kar je dišalo 
po kulturi in bil eden najbolj zvestih obiskovalcev prireditev. Pomembna 
je bila njegova pripadnost Kopru, kjer je pod okriljem društva Capris odi­
gral aktivno vlogo pri oživljanju mestnega jedra. Prav njemu se imamo za­
hvaliti za številne publikacije, od edine knjige o Kameleonih ali Pandolu 
naprej do številnih monografij in avtorskih knjig. Bil je tudi športni zane­
senjak in navijač, ponosen na uspehe sina jadralca in pesnika ter na hčer, 
ugledno mednarodno znanstvenico. Bil je res človek z velikim srcem, do­
mač in svetovljanski, krasen prijatelj in tovariš. ur

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887
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Kriminalije Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

MEDGENERACIJSKI CENTER IZOLA 
CENTROINTERGENERAZIONALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO,
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.
PONEDELJEK, 12.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
8.00- 11.00: Kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -10.00: Pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč
10.00- 11.30: Tečaj nemškega jezika (zaključena skupina)
12.00- 14.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 12.00-13.00,13.00-14.00)
13.00- 14.30: Duševno zdravje in delovanje sivih celic - predavanje
14.00 -15.00: Obujamo najlepše spomine /14.00 -16.00: Šah
15.00 -16.00: Joga smeha /16.00 -18.00: Igre s kartami: briškola, remi, šnops, enka 

TOREK, 13.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
9.00- 10.30: Nadaljevalni tečaj angleškega jezika (zaključena skupina)
11.00 -12.30: Delavnica Gibam se (zaključena skupina)
11.00 -13.30: Druženje ob kuhanju jedi iz bučk (zbiramo prijave)
14.00 - 15.00: Klepet v angleškem jeziku / 15.00 - 17.00: Informacije za izo­
braževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30 -17.30: Tarok /16.00 -17.30: Delavnica Gibam se (zaključena skupina)
17.30 -18.30: Varna vadba v nosečnosti 

SREDA, 14.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba
8.00- 11.00: Pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
9.00 -11.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 9.00-10.00,10.00-11.00)
11.00 -12.30: Nadaljevalni tečaj ruskega jezika (zaključena skupina)
14.30 -15.30: Vaje za boljši spomin /15.30 -17.30: Tarok
15.30 -18.00: Skupaj rešujemo križanke /17.00 -18.30: Trebušni plesi
18.30 -19.30: Joga z elementi plesa za odrasle 

ČETRTEK, 15.10. 2020
8.00 -9.00: Jutranja telovadba / 9.00 -10.00: Družabni plesi za zaključene pare 
10.15 - 11.15: Družabni plesi za posameznike / 11.00 - 13.30: Druženje ob ku­
hanju ribjih jedi (zbiramo prijave) /11.30 -13.00: Delavnica Gibam se (zaključe­
na skupina) /14.00 -15.30: Tečaj mednarodnega jezika esperanto
15.00 -17.00: Ustvarjalne delavnice: poslikava kamnov, izdelovanje rožic in bižuteri­
je, pletenje in kvačkanje / 16.00 -17.30: Skupinsko tapkanje /17.30 -18.30: Varna 
vadba v nosečnosti /19.00 - 20.00: Tango - plesna rekreacija za vse generacije 

PETEK, 16.10. 2020
8.00 - 9.00: Jutranja telovadba / 9.00 - 10.00: Meritve krvnega tlaka in pulza 
ter zdravstveno vzgojno posvetovanje /10.00-11.15: Vodeno sproščanje telesa 
in duha / 10.00 - 12.00: Šah / 13.00 - 14.00: Pikado / 14.00 - 15.00: Klepet v 
italijanskem jeziku /15.00 -17.00: Slaščičarska delavnica (zbiramo prijave)
15.00- 17.00: Namizni tenis (zbiramo prijave: 15.00-16.00,16.00-17.00) 

NEDEUA, 18.10. 2020
18.00 -19.30: Vadba čuječnosti_____________________________________________

MALI OGLASI

Čemu jeza? Čemu?
Neznanec je ponoči z ostrim pred­
metom prerezal pnevmatike na 
dveh parkiranih vozilih v bližini 
hotela in lastnike oškodoval za 550 
evrov. Policisti nadaljujejo z zbira­
njem obvestil.

Kradejo kot srake
Nekdo je iz skupnih prostorov sta­
novanjskega bloka ukradel kolo 
znamke Cube, Stereo 120, race, 
modro-črne barve, vredno 1000 
evrov..
Nekaj dni kasneje je nekdo ukradel 
zaklenjeno električno kolo znamke 
Cube stereo hybrid, črno modre 
barve, vredno 2900 evrov.

Nočno ponočevanje ob 23. uri
Policisti so bili po 23. uri obvešče­
ni, da je še vedno odprt gostinski 
lokal na območju Izole. Opravljen 
je bil razgovor z lastnico, ki je bila 
seznanjena, da bo zaradi kršitve 
Odloka o omejitvah ponujanja in 
prodajanja blaga in storitev potro­
šnikom v Republiki Sloveniji uve­
den postopek o prekršku in odsto­
pljen pristojnemu prekrškovnemu 
organu oz. Zdravstvenemu inšpek­
toratu.

150 eur težka petarda
Policisti so pri kontroli nogometne 
tekme na mestnem stadionu zazna­
li kršitev Zakona o javnih zbiranjih 
in 35-letnemu navijaču zasegli piro­
tehnični izdelek Cobra 6. Zoper kr­
šitelja bo uveden hitri postopek pri 
prekrškovnemu organu policije, za 
kar je predvidena globa 150 evrov.

83 eur težko šotorišče
Policisti so bili sredi noči obvešče­
ni, da ima varnostnik v Simonovem 
zalivu težave s tujcem, ki kampira 
na javnem kraju, kjer to ni dovolje­
no. Policisti so ugotovili identiteto 
48-letnega državljana Poljske, zo­
per katerega so zaradi kršitve Zako­
na o varstvu javnega reda in miru 
izrekli globo v višini 83 evrov.

Nenadoma je stopila na cesto
Policisti so obravnavali prometno 
nesrečo, kjer je 64-letna peška ne­
nadoma stopila na cesto in zaprla 
pot 42-letni kolesarki, ki je posle­
dično trčila vanjo in padla. V nesre­
či se je kolesarka lažje poškodova­
la, medtem ko si je peška zlomila 
zapestja. Zoper povzročiteljico bo 
podan hitri postopek pri prekrškov­
nemu organu policije in bo s poro­
čilom obveščeno okrožno tožilstvo 
v Kopru.

Napadel gaje PVC
Na Rudi so policisti obravnavali pro­
metno nesrečo, kjer je močan veter 
strgal PVC trak, pritrjen na bočnih 
ovirah (zaporne table), in se med vo­
žnjo zavil okoli kolesarja, ki je izgubil 
ravnotežje in padel.

Trk in pobeg
Policisti so obravnavali prometno ne­
srečo z materialno škodo in pobegom 
voznice osebnega avtomobila. Po pri­
dobljeni informaciji je bila 53-letna 
povzročiteljica izsledena na domu in 
je bila zoper njo izrečena globa, ker 
ni nudila podatkov drugemu udele­
žencu in nepravilnega premika z vo­
zilom.

Alkohol in telefon
Policisti so imeli v postopku 33-letne- 
ga voznika osebnega avtomobila, ka­
teremu je bil odrejen alkotest, ki je po­
kazal 0.36 mg/l alkohola. Vozniku je 
bila prepovedana nadaljnja vožnja in 
začasno odvzeto vozniško dovoljenje. 
Zoper voznika je bila zaradi uporabe 
mobilnega telefona med vožnjo in vo­
žnje pod vplivom alkohola izrečena 
globa 720 evrov in 8 kazenskih točk.

25 samo na papirju
Policisti so zaustavili 21-letnega voz­
nika skuterja Piaggio Zip 25, za kate­
rega je bilo pri izrednem tehničnem 
pregledu ugotovljeno, da razvije hi­
trost 86,46 km/h, in 14-letnega vozni­
ka skuterja Piaggio Zip 25, katerega 
hitrost dosega 61 km/h. Policisti so 
zasegli oba skuterja, obema vozniko­
ma pa sledi obdolžilni predlog na so­
dišče za prekrške.

Pade [skoraj] brez posledic
Ob 17.12 je na kolesarski poti Izola - 
Koper padel 53-letni kolesar in se pri 
tem lažje telesno poškodoval. Polici­
sti so ga preizkusili z alkotestom, ki je 
bil negativen. Zoper kolesarja, ki je 
bil odpeljan v izolsko bolnišnico, po­
licisti ne bodo ukrepali.

Možno, daje samo origano
Ob 22.20 so imeli policisti v Izoli, na 
Cankarjevem drevoredu, v postopku 
25-letnega kolesarja. Odrejen preiz­
kus alkoholiziranosti mu je pokazal 
0,85 mg/l, v postopku je izročil tudi 
manjši PVC zavojček z zelenimi po­
sušenimi delci (sum konoplja), ki so 
ga zasegli. Sledi mu hitri postopek z 
odločbo zaradi posesti konoplje, iz­
dali pa so mu še plačilni nalog, ker je 
vozil brez luči, pri sebi ni imel osebne 
izkaznice in je vozil pod vplivom al­
kohola. Prepovedali so mu tudi na­
daljnjo vožnjo.

RAZNO
- Oddam garsonjero v centru Izole za 1 - 
2 osebi do konca maja 2021. Tel 040 89 65 
34 ali 040 24 08 30
- Prodam pasaro Elan brez kabine, dolžine 

4,79, obnovljeno in dobro ohranjeno. Tel. 

040 457 731

- Prodam izvenkrmni motor TOHATSU MF- 

S5C, moči 3,65 kW, število ur obratovanja: 

400. Motor vsako leto redno servisiran pri 

pooblaščenem prodajalcu. Tel. 040 457 

731.

- Prodam tri plastične kadi za grozdje, 500 

litrov in 2 krat 700 litrov, flaškon (steklen, 

54 litrov) in 2 bazena za vodo na kovinskih 

stojalih (10001). Tel 041 721 220

- Poceni prodam večjo kletko za ptiče
(64x35x55 cm). Tel. 031 872 203 »

NAJAMEM
- Najamem manjše stanovanje v Izoli 
ali Kopru od oktobra 2020 do pomladi 
2021. Sem mlajša zaposlena, nekadil­
ka, brez domačih živali. Ponudbe na 
telefon 069 733 085 (Joži)
- Najamem boks ali garažo za motor v 
Izoli. Tel. 041 686 551 (Dušan)

PODARIM
Podarim 2 garderobni omari, dvokrilni, te­
mno rjav furnir. Stari sta 70 let. Dimenzije 
115x181x57. Tel. 041 656110 
-Podarim odlično ohranjeno masažno kad. 
Info. 041 692 389 v popoldanskih urah.
- Podarim dobro ohranjen otroški vozi­
ček. 041 607 821
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+386 (0) 41 858 473

Poznate nas po naših jedeh z žara, 
pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

Ceste so zarisane
Pred poletjem so tri obalne občine dobile na vpogled predlog alter­
native gradnji hitre ceste med Jagodjem in Lucijo.
Bistvo predloga je v tem, da namesto hitre ceste, ki bi predstavljala 
hudo breme za okolje, predvsem pa ne bi ničesar reševala, urbanisti z 
ljubljanske Univerze predlagajo gradnjo regionalnih cest, ki bi v ipsilo- 
nu povezale hitro cesto od Jagodja proti Luciji in proti Dragonji. Ta­
kšna cesta je po mnenju treh občin racionalna in povrh vsega še cenej­
ša, saj potekajo ceste po dolinah, kjer so že zdaj prometnice, dva kraj­
ša tunela pa bi pustila istrsko krajino tako rekoč neokrnjeno. Zaradi 
gradnje cest ne bi bilo treba rušiti nobene hiše, gradnja bi bila hitra in 
bi služila predvsem domačemu prebivalstvu, saj bi tranzitna cesta pe­
ljala od Kopra proti Dragonji.
Če so pred poletjem predstavnikom občin pokazali idejne osnutke te 
gradnje pa zdaj prinašajo v Koper, Izolo in Piran konkretnejše izrisane 
predloge, vključno s 3D prikazom teh bodočih prometnic. Gre za delo 
študentov Fakultete za arhitekturo, ki so jih vodili mentorji, ki so pri­
pravili tudi prvo predstavitev in so vneti zagovorniki rešitve, ki jo, vsaj 
po doslej znanem, podpirajo tudi vse tri zainteresirane občine.

KIEPAT l 
MAME F 
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nalepke za avto 
nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke
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